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Pod peronami w Piotrkowie 
będzie tunel

FOTORELACJA

czytaj s. 9

Ryk silników i tłumy 
fanów motoryzacji

Budowa przejścia podziemnego pod peronami na 
dworcu kolejowym w Piotrkowie Trybunalskim staje 
się coraz bardziej realna. To inwestycja, na którą 
mieszkańcy czekali od wielu lat. Nowe przejście 
ma poprawić bezpieczeństwo, ułatwić dostęp do 
peronów oraz usprawnić komunikację pomiędzy 
obiema częściami miasta. czytaj s. 3

Co dalej z budynkiem przy Roosevelta?
Przyszłość budynku po dawnym szpitalu przy ul. Ro-
osevelta w Piotrkowie Trybunalskim nadal pozostaje 
nierozwiązana. Powiat od dłuższego czasu prowadzi 
rozmowy dotyczące sprzedaży nieruchomości Urzę-
dowi Marszałkowskiemu, jednak przeszkodą pozostaje 
hipoteka ustanowiona przez bank. 
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OGŁOSZENIA

Kronika Trybunalska (i nie tylko) z... przymrużeniem oka

PIOTRKÓW TRYBUNALSKI
UL. SŁOWACKIEGO 155/157 
TEL. 697 404 222

Tutaj
zawodowy
fade!

Po 26 latach Waldemar Do-
marańczyk przestał pełnić 

funkcję prezesa Towarzystwa 
Przyjaciół Piotrkowa Trybunal-
skiego. Podczas walnego zgroma-
dzenia członkowie wybrali nowe 
władze stowarzyszenia. Funkcję 
prezesa objął Michał Rżanek. 
Gratuluję. Pan Michał niedawno 
był prezesem, ale przeszedł na 
emeryturę, by zostać prezesem.

Z kolei dwa dni później na 
epiotrkow powstał jeden 

z najciekawszych artykułów w tym 
roku pt. „Znamy pełny skład 
nowego zarządu Towarzystwa 
Przyjaciół Piotrkowa Trybunal-
skiego”. Treść artykułu w całości 
wypełniał skład TPPT.

W Urzędzie Miasta w Piotr-
kowie Trybunalskim 

odbyła się konferencja prasowa 
poświęcona budowie nowej hali 
sportowej z krytym lodowiskiem. 
Inwestycja powstanie przy ulicy 
Franciszka Żwirki 6, tuż obok 
letnich basenów oraz stadionu 
Concordii. Władze miasta pod-
pisały już umowę z wykonawcą. 
Oby nikt się na tej inwestycji nie 
poślizgnął.

Mateusz Morawiecki od-
wiedził redakcję Strefy 

Fm Piotrków. Odpowiadał na 
pytania red. Beaty Hołubowicz 
– Stachaczyk i wbrew opiniom 
nieprzychylnych mu osób, nos 
wcale mu się nie wydłużał.

Tę samą redakcję kilka 
dni później odwiedził 

polityk KO Dariusz Joński. Też 
rozmawiał z panią Beatą, która 
wykazała się taktem i nie pytała 
o histor ię Polski XX wieku, 
zwłaszcza o czasy powstania 
warszawskiego.

Sławomir Mentzen też był 
w Piotrkowie, ale akurat 

nie w radiu, czego niektórzy 
jego pracownicy bardzo żałują. 
Poseł wystąpił na Rynku Try-
bunalskim, gdzie odpowiadał 
na pytania mieszkańców. Tych 
było jednak znacznie mniej niż 
w czasie kampanii wyborczej, co 
powinno dać panu Sławomirowi 
do myślenia.

Z kolei poseł KO Adrian 
Witczak zapowiedział, że 

ściągnie do Piotrkowa ministra 
sprawiedliwości. Tak żeby mógł 
sobie porozmawiać z mieszkańca-
mi na jakimś otwartym spotkaniu. 
Niewykluczone, że po nim pan 
Waldemar zostanie zaproszony 
na żurek do jednej z piotrkow-
skich restauracji i być może nagra 
śmieszną rolkę na Tik Toka.

Do niebezpiecznego zda-
rzenia doszło w McDo-

naldzie przy ul. Słowackiego 
w Piotrkowie Trybunalskim. 14 
– letni (!) chłopak czymś się zde-
nerwował i rozpylił gaz w środku 
lokalu. Sprawę załatwili policjan-
ci. Nie wiadomo, co było powodem 
zdenerwowania młodzieńca, ale 
lekarze od lat przestrzegają przed 
śmieciowym jedzeniem.

Piotrkowscy policjanci zatrzy-
mali też 24-latka podejrza-

nego o posiadanie znacznej ilości 
substancji psychotropowych i środ-
ków odurzających oraz o udzielanie 
środków odurzających, również 
w celu osiągnięcia korzyści ma-
jątkowych. W trakcie przeszukań 
zabezpieczono ponad 480 gra-
mów metamfetaminy, marihuany 
oraz amfetaminy. Sąd na wniosek 
prokuratora, zastosował wobec 
mężczyzny tymczasowy areszt. Za 
popełnione przestępstwa grozi mu 
kara pozbawienia wolności do 10 lat. 
Narkotyki ukrywał w piekarniku. 
A jednak mu się nie upiekło.

Kilka imprez plenerowych 
już za nami. Świętowała 

Moszczenica, Wola Krzysztopor-
ska czy Grabica. Gwiazdą Dni 
Grabicy był nieoceniony zespół 
Akcent składający się z Zenka 
Martyniuka i syntezatora.

Z kolei w Piotrkowie odbyły 
się juwenalia oraz impreza, 

w czasie której świętowano brązowy 
medal piłkarek ręcznych. Wydarze-
nie portal epiotrkow zapowiadał 
jako „Brązowy Piotrków” i szczerze 
mówiąc to mnie lekko zniechęciło 
i zostałem w domu, gdzie też mam 
byłą piłkarkę – medalistkę, i to 
wielokrotną.

Niepokojące sceny rozegra-
ły się w środowy wieczór 

w rejonie ronda Solidarności 

i ulicy Łódzkiej w Piotrkowie 
Trybunalskim. Pewien mężczyzna 
miał leżeć na jezdni, zaczepiać 
kierowców, rzucać butelką w prze-
jeżdżające samochody i prowo-
kować bójki. Chyba coś weszło 
za mocno.

Na koniec coś przyjemnego. 
Startuje budowa Centrum 

Kultury, Sportu i Turystyki w Ka-
mieńsku. Z tej okazji burmistrz 
Jarosław Bąkowicz zorganizował 
konferencję prasową, aby poinfor-
mować o tej inwestycji. Centrum 
Kultury, Sportu i Turystyki to ma 
być nowoczesny obiekt o wartości 
blisko 17 mln zł. Taka kamieńsz-
czańska mediateka po prostu. 
Prace mają się zakończyć jesienią 
2027 roku. Mają rozmach…

Marcin Cecotka
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REKLAMA

Będzie przejście podziemne pod peronami w Piotrkowie Trybunalskim
Budowa przejścia podziemnego pod peronami na dworcu kolejowym w Piotrkowie 
Trybunalskim staje się coraz bardziej realna. To inwestycja, na którą mieszkańcy czekali 
od wielu lat. Nowe przejście ma poprawić bezpieczeństwo, ułatwić dostęp do peronów 
oraz usprawnić komunikację pomiędzy obiema częściami miasta.

O planach mówił w Piotrkowie 
minister infrastruktury Dariusz 
Klimczak. Jak podkreślał, in-
westycja ma sprawić, że stacja 
stanie się bardziej nowoczesna 
i funkcjonalna dla pasażerów.

– Przejście podziemne, które 
powstanie właśnie tutaj, ma uła-
twić dostęp z dworca na perony 
i na drugą część miasta i ułatwić 

komunikację właśnie w tej części 
Piotrkowa Trybunalskiego – mó-
wił minister infrastruktury 
Dariusz Klimczak.

Według zapowiedzi PKP Pol-
skich Linii Kolejowych nowe 
przejście będzie wyposażone 
w udogodnienia dla osób z ogra-
niczoną mobilnością. Inwestycja 
ma objąć także budowę nowych 

miejsc parkingowych od strony 
ulicy Staszica.

Całość wpisuje się w plan 
modernizacji infrastruktury kole-
jowej w Piotrkowie Trybunalskim 
i ma poprawić komfort zarówno 
mieszkańców, jak i podróżnych 
korzystających z dworca.

IS

3
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Szpital już nie powiatowy, ale problem został 
Co dalej z budynkiem przy Roosevelta?
Przyszłość budynku po dawnym szpitalu przy 
ul. Roosevelta w Piotrkowie Trybunalskim nadal 
pozostaje nierozwiązana. Powiat piotrkowski od 
dłuższego czasu prowadzi rozmowy dotyczące 
sprzedaży nieruchomości Urzędowi Marszałkow-
skiemu, jednak przeszkodą pozostaje hipoteka 
ustanowiona przez bank. Władze powiatu pod-
kreślają jednocześnie, że mimo trudnej sytuacji 
finansowej chcą utrzymać publiczną działalność 
medyczną dla mieszkańców miasta i powiatu.

Sprawa ciągnie się od 
kilku lat i związana jest z za-
dłużeniem dawnego Powiatowe-
go Centrum Matki i Dziecka. 
W 2022 roku powiat zrezygno-
wał z prowadzenia działalności 
szpitalnej przy ul. Roosevelta, 
argumentując to rosnącymi kosz-
tami funkcjonowania placówki 
oraz niewystarczającym finan-
sowaniem świadczeń przez NFZ. 
Oddziały zostały przejęte przez 
Samodzielny Szpital Wojewódzki 
im. Mikołaja Kopernika, a dzia-
łalność medyczna w budynku jest 
dziś prowadzona pod nadzorem 
samorządu województwa. 

Mimo tego budynek nadal 
pozostaje własnością Powiatu 
Piotrkowskiego, a wraz z nim po-
zostały również problemy zwią-
zane z zadłużeniem i hipoteką.

– Sytuacja budynku przy ul. 
Roosevelta przedstawia się nastę-
pująco. Pani marszałek i zarząd 

województwa są zainteresowani 
zakupem, ale pod warunkiem, 
że zostanie zdjęta hipoteka z tego 
budynku. Po ostatnim spotkaniu 
bank postawił nam warunek, że 
zdejmie hipotekę pod warunkiem 
podpisania trójstronnego porozu-
mienia, które jest niemożliwe do 
podpisania. Nie dlatego, że nie 
chcemy, tylko ograniczają nas 
przepisy i ustawa o finansach 
publicznych – mówił podczas 
ostatniej sesji Rady Powiatu 
starosta Piotr Łączny.

Chodzi o porozumienie po-
między bankiem, powiatem oraz 
Powiatowym Centrum Medycz-
nym. Według władz powiatu 
podpisanie takiego dokumentu 
oznaczałoby przejęcie dodatko-
wych zobowiązań finansowych, 
na co – jak podkreślano – nie 
pozwalają obecne przepisy.

Starosta zaznacza jedno-
cześnie, że samorząd nie chce 

Działalność medyczna w budynku nadal jest prowadzona pod 
nadzorem samorządu województwa

dopuścić do sytuacji, w której 
budynek przestałby pełnić funk-
cję medyczną.

– Chcemy, żeby służba zdro-
wia była publiczna w Piotrkowie 
Trybunalskim i służyła miesz-
kańcom ziemi piotrkowskiej 
i powiatu piotrkowskiego – pod-

kreślał Piotr Łączny.
Władze powiatu przypomina-

ją także, że Powiatowe Centrum 
Medyczne nadal funkcjonuje 
i prowadzi działalność medyczną, 
choć już nie w formule szpitala. 
PCM odpowiada obecnie mię-
dzy innymi za trzy przychodnie 

podstawowej opieki zdrowotnej 
oraz realizację projektów zdro-
wotnych.

Jak zaznaczył starosta, utrzy-
manie budynku przy ul. Roose-
velta jest dziś coraz większym 
obciążeniem finansowym dla 
PCM i pośrednio również dla 

samego powiatu. Samorząd liczy 
jednak, że uda się doprowadzić 
do sprzedaży nieruchomości 
Urzędowi Marszałkowskiemu 
i jednocześnie zachować medycz-
ny charakter tego miejsca.

F.Zieliński

Poseł Ziemi Piotrkowskiej na celowniku Prokuratury i CBA
Delegatura Centralnego Biura Antykorupcyjnego w Łodzi prowadzi wielowątkowe 
śledztwo w sprawie przekroczenia uprawnień oraz niedopełnienia obowiązków służ-
bowych. Sprawę nadzoruje 1 Wydział Śledczy Prokuratury Okręgowej w Piotrkowie 
Trybunalskim. Postępowanie dotyczy m.in. działań jednego z obecnych posłów na 
Sejm RP, którym w tym okręgu jest były minister rolnictwa Robert Telus.

Jak poinformował prokura-
tor Łukasz Ociepa, zastępujący 
Rzecznika Prasowego Prokura-
tury Okręgowej w Piotrkowie 
Trybunalskim, śledztwo zostało 
oficjalnie wszczęte 18 listopada 
2024 roku. Funkcjonariusze 
łódzkiego CBA na polecenie 
prokuratury realizowali już w tej 
sprawie pierwsze kluczowe czyn-
ności procesowe.

Badany przez śledczych okres 
obejmuje lata 2015–2023. Dzia-
łania przestępcze, które mogły 
przynieść poważną szkodę inte-
resowi publicznemu, miały mieć 
miejsce m.in. w:
•	 Opocznie (rodzinnym mieście 

i politycznym bastionie posła 
Roberta Telusa)

•	 Łodzi
•	 Innych miejscowościach woje-

wództwa łódzkiego
Proceder ten ma dotyczyć 

nadużycia władzy przez funk-
cjonariuszy publicznych zarówno 
szczebla rządowego, jak i samo-
rządowego. Śledztwo opiera się 
na art. 231 § 1 Kodeksu karnego, 
za co grozi kara do 3 lat pozba-
wienia wolności.- 

CBA wkroczyło do Agencji 
Restrukturyzacji i Modernizacji 
Rolnictwa w Piotrkowie zabiera-
jąc dokumenty. 

- Funkcjonariusze Central-
nego Biura Antykorupcyjnego 
realizowali czynności proce-
sowe na polecenie Prokuratury 
Okręgowej w Piotrkowie Trybu-
nalskim - odpowiedziało nam 
Biuro Prasowe CBA.

Prokuratura zaznacza, że po-
stępowanie ma obecnie charakter 

in rem (w sprawie, a nie przeciwko 
konkretnej osobie). Oznacza to, że 
pomimo skierowania wektorów 
śledztwa na działania posła oraz 
powiązanych z nim urzędników, 
nikomu nie przedstawiono jeszcze 
oficjalnych zarzutów karnych.

W sprawie tej gromadzony 
jest materiał dowodowy, w tym 
czynności wykonywane są zarów-
no przez prokuratora, jak i funk-
cjonariuszy Centralnego Biura 
Antykorupcyjnego Delegaturę 
w Łodzi. Na obecnym etapie, 
z uwagi na dobro prowadzonego 
postępowania przygotowawcze-
go, nie jest możliwe przekazanie 
szczegółowych informacji – 
przekazał nam prokurator 
Łukasz Ociepa.         

A.Wolski
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Smog z kopciuchów, czyli 
starych pieców, to nie jest 
problem sezonowy. Rozmo-
wa z dr Anną Śniady, leka-
rzem pulmonologiem.

Czym właściwie jest smog?
Dr Anna Śniady, pulmonolog: Z me-

dycznego punktu widzenia smog to nie tyl-
ko zimowa mgła czy nieprzyjemny zapach 
w powietrzu. To groźna mieszanina pyłów 
zawieszonych, m.in. PM10 i PM2.5, a tak-
że toksycznych związków chemicznych, 
takich jak benzoapiren, tlenki azotu i siar-
ki czy wielopierścieniowe węglowodory 
aromatyczne. Szczególnie niebezpieczny 
jest smog pochodzący z tzw. kopciuchów, 
czyli starych pieców i kotłów, które nie 
spełniają współczesnych norm emisyjnych 
i wydzielają duże ilości dymu oraz szko-
dliwych substancji.

Jak taki toksyczny koktajl  
działa na płuca?
Nie niszczy ich od razu, ale uruchamia 

przewlekły stan zapalny. Najdrobniejsze 
pyły docierają aż do pęcherzyków płuc-
nych, gdzie wywołują stres oksydacyjny 
[stan, w którym w organizmie jest za dużo 
tzw. wolnych rodników, a za mało prze-
ciwutleniaczy (antyoksydantów), które 
mogłyby je zneutralizować - przyp. red.] 
i mikrouszkodzenia. Organizm próbuje się 
bronić, ale przy długotrwałym narażeniu 
może dochodzić do trwałego bliznowacenia 
tkanki i pogorszenia pracy układu oddecho-
wego. W efekcie dochodzi do przewlekłych 
mikrouszkodzeń komórek i tkanek, co 
przyspiesza starzenie organizmu i sprzyja 

rozwojowi wielu chorób, m.in. miażdżycy, 
niektórych nowotworów, chorób neurode-
generacyjnych czy cukrzycy. 

Czy zdarza się, że osoby niepa-
lące mają płuca w złym stanie 
właśnie przez zanieczyszczone 
powietrze?
Tak, i nie jest to rzadkość. Mówimy 

czasem o „paleniu biernym środowisko-
wym”, bo regularne oddychanie zanie-
czyszczonym powietrzem także szkodzi 
płucom: spędzenie dwóch godzin w smo-
gu może dać efekt, jak wypalenie kilkuna-
stu papierosów. W praktyce oznacza to, że 
nawet osoba, która nigdy nie paliła, może 
po latach życia w smogu mieć przewlekłe 
problemy oddechowe.

Czy po sezonie grzewczym 
płuca się regenerują?
Układ oddechowy ma duże zdolności 

naprawcze, ale tylko do pewnego momentu. 
Kaszel czy podrażnienie mogą ustąpić, jednak 

zmiany strukturalne, takie jak przebudowa 
oskrzeli czy utrata elastyczności pęcherzyków 
płucnych, często są już nieodwracalne.

Jakie mogą być skutki wielolet-
niego życia w smogu z kopciu-
chów?
To przede wszystkim większe ryzyko 

astmy, przewlekłej obturacyjnej choroby płuc, 
częstszych infekcji i zaostrzeń już istniejących 
schorzeń. Smog zwiększa też liczbę hospitali-
zacji i zgonów, a zanieczyszczenie powietrza 
zostało uznane przez Międzynarodową Agen-
cję Badań nad Rakiem za czynnik rakotwór-
czy z grupy 1, czyli o potwierdzonym działa-
niu rakotwórczym u ludzi.

Czy smog szkodzi tylko płucom?
Niestety nie. Najdrobniejsze cząstki 

mogą przenikać do krwiobiegu i wpływać 
także na serce, naczynia krwionośne oraz 
mózg. Dlatego osoby narażone na smog 
częściej skarżą się na zmęczenie, bóle gło-
wy, gorszą koncentrację, a u chorych prze-
wlekle mogą nasilać się objawy chorób 
serca czy układu nerwowego.

Kto jest najbardziej narażony?
Najwyższą cenę płacą dzieci, senio-

rzy, kobiety w ciąży oraz osoby z choro-
bami płuc i układu krążenia. Dla najmłod-
szych to szczególnie groźne, bo ich płuca 

i mózg wciąż się rozwijają. Dlatego nie 
można traktować dymu z komina jako 
zwykłego elementu zimowego krajobrazu.

Czy problem smogowy kończy 
się wraz z zimą?
Zdecydowanie nie. Sezon grzewczy 

tylko go nasila, ale zdrowotne skutki smogu 
kumulują się latami. Dlatego pilna likwida-
cja  kopciuchów nie jest kwestią estetyki ani 
chwilowej mody, tylko inwestycją w zdro-
wie i długość życia mieszkańców.

Co możemy zrobić już dziś na 
poziomie gminy, osiedla, ulicy?
Po pierwsze, przestać traktować 

dym z komina jak normalny element zi-

mowego krajobrazu. To jest sygnał, że 
ktoś właśnie zanieczyszcza powietrze, 
którym oddychają jego sąsiedzi. Po dru-
gie, korzystać z programów dofinanso-
wania wymiany starych, nieefektywnych 
pieców. Walka ze smogiem zaczyna się od 
decyzji pojedynczych osób, ale jej efekty 
widać w zdrowiu całej miejscowości.

A co powiedziałaby Pani 
osobom, które nie wierzą, 
że stare piece  są realnym 
zagrożeniem?
Powiedziałabym, że mamy dziś 

na to bardzo mocne dowody medyczne. 
Tam, gdzie ograniczono najbardziej emi-
syjne paliwa i źródła ogrzewania, popra-
wa zdrowia publicznego była widoczna 
bardzo szybko. Dobrym przykładem jest 
Dublin, gdzie po zakazie sprzedaży wę-
gla odnotowano spadek stężenia zanie-
czyszczeń oraz spadek liczby zgonów 
z powodu chorób układu oddechowego i 
krążenia.

Dziękuję za rozmowę.

Kopciuchy trują nie tylko zimą

Pożegnaj kopciucha 
przed zimą

W programie Czyste Powietrze możesz 
dostać nawet  do 100% dofinansowa-
nia kosztów kwalifikowanych netto (bez 
VAT) na wymianę starego pieca, ocie-
plenie domu i instalację nowoczesnego 
ogrzewania. W sumie z programu sko-
rzystało już ponad milion właścicieli 
domów w całej Polsce.

Współfinansowane z unijnego systemu handlu uprawnieniami do 
emisji (Funduszu Modernizacyjnego)

Jak złożyć wniosek 
krok po kroku: 

1. Wejdź na stronę         
czystepowietrze.gov.pl lub zapy-
taj o program i dotację w swojej 
gminie.

2. Poznaj zasady programu.
3. Ustal zakres niezbędnych prac, wy-

konaj obowiązkowy audyt ener-
getyczny.

4. Przygotuj niezbędne dokumenty.
5. Wypełnij i złóż wniosek o dofinan-

sowanie online lub w gminie.
6. Wybierz rzetelnego wykonawcę. 
7. Zrealizuj inwestycję wg wytycz-

nych z audytu energetycznego.
8. Rozlicz inwestycję.

Dofinansowane przez Unię Europejską - NextGenerationEU

Ministra rodziny, pracy i polityki społecznej Agnieszki Dziemianowicz-Bąk w Piotrkowie Trybunalskim

„Umowy śmieciowi są patologią polskiego rynku pracy”
O reformie rynku pracy, walce z umowami śmiecio-
wymi, skróceniu czasu pracy i polityce mieszkaniowej 
mówiła w Piotrkowie Trybunalskim ministra rodziny, 
pracy i polityki społecznej Agnieszka Dziemianowicz-
-Bąk. Podczas otwartego spotkania z mieszkańcami 
chwilami dochodziło do wzajemnego przekrzykiwania 
się i nerwowych wymian zdań.

Spotkanie zorganizowała 
Nowa Lewica. Ministrę przywitał 
Oskar Kuliński, który podkreślał, 
że kwestie społeczne przez lata 
były odkładane „do zamrażarki 
sejmowej”.

Już podczas konferencji pra-
sowej Agnieszka Dziemianowicz-
-Bąk dużo mówiła o problemach 
młodych ludzi, którzy odkłada-
ją decyzję o założeniu rodziny 
przez brak stabilizacji finansowej 
i mieszkaniowej.

 – Jak pokazują badania i jak 
mówią sami młodzi ludzie, któ-
rzy wahają się dziś czy zakładać 
rodzinę czy nie, jedną z podsta-
wowych barier przed podjęciem 
tej decyzji jest brak poczucia 
stabilności i bezpieczeństwa na 
rynku pracy. Brak pewności, że 
jeżeli zdecyduję się na zajście 
w ciążę, jeżeli zdecyduję się na 
dziecko, czy nie stracę pracy z dnia 
na dzień – mówiła ministra.

„Umowy śmieciowe są pa-
tologią”

Jednym z głównych tematów 
spotkania była reforma Pań-
stwowej Inspekcji Pracy. Jak 
zapowiedziała szefowa resortu, 
od 8 lipca inspektorzy będą mogli 
administracyjnie przekształcać 
nielegalnie stosowane umowy 
cywilnoprawne w umowy o pracę.

 – Umowy śmieciowe są pa-
tologią polskiego rynku pracy od 
dekad. Żaden rząd nie uporał się 
skutecznie z uśmieciowieniem 
zatrudnienia, z wypychaniem 
młodych ludzi na umowy zlecenie 
czy umowy o dzieło tam, gdzie po-
winni mieć umowę o pracę. To się 
właśnie zmienia. Inspektor pracy 
będzie mógł działać, reagować 
i pracownik nie będzie zdany sam 
na siebie – podkreślała Agniesz-
ka Dziemianowicz-Bąk.

Podczas spotkania padło py-
tanie o sytuacje pracowników 

wykonujących obowiązki zimą 
na umowach zlecenie bez zapew-
nienia odpowiednich warunków 
pracy.

Ministra odpowiadała, że już 
dziś Państwowa Inspekcja Pracy 
ma narzędzia do reagowania w ta-
kich przypadkach.

 – Praca to jest praca i ona 
musi być bezpieczna, niezależ-
nie od tego, na jakiej podstawie 
prawnej jest wykonywana. Jeżeli 
dochodzi do łamania zasad bez-
pieczeństwa i higieny pracy, warto 
zgłaszać takie sytuacje do Pań-
stwowej Inspekcji Pracy. Inspekcja 
może nałożyć mandat, nakazać 
zapewnienie odpowiednich wa-

runków, a nawet wstrzymać pracę 
zakładu – zaznaczyła.

Krótszy czas pracy i miesz-
kania

W trakcie wizyty w Piotrkowie 
ministra mówiła także o pilotażu 
skróconego czasu pracy. Jak pod-
kreślała, testowane są różne roz-
wiązania – od 7-godzinnego dnia 
pracy po 4-dniowy tydzień pracy.

– Nie samą pracą człowiek 
żyje. Potrzebujemy czasu na życie 
rodzinne, odpoczynek i własny 
rozwój. Jesteśmy na takim etapie 
rozwoju gospodarczego, że może-
my sobie na to pozwolić – mówiła.

Szefowa resortu przekonywała 
również, że polityka prorodzinna 

nie może ograniczać się wyłącznie 
do świadczeń finansowych.

 – Żeby zdecydować się na 
dziecko, trzeba mieć gdzie je 
wychować. Bez dachu nad głową, 
bez mieszkania dostępnego na 
wynajem, ta decyzja jest po prostu 
bardzo trudna - podkreślała.

Emocjonalna dyskusja
Najwięcej emocji pojawiło się 

jednak podczas pytań od osób 
związanych z PiS i grupą okre-
ślającą się jako „Patrioci Ponad 
Podziałami”. Pytania dotyczyły 
między innymi skróconego czasu 
pracy, funkcjonowania urzędów 
oraz tematów politycznych i kon-
trowersji wiązanych z obecną 

koalicją rządzącą.
W pewnym momencie padł 

zarzut o brak biało-czerwonych 
flag i jednoczesne promowanie 
tęczowych. Agnieszka Dziemia-
nowicz-Bąk odpowiedziała, że 
patriotyzm powinien łączyć.

 – Biało-czerwona powinna nas 
łączyć ponad wszelkimi podziała-
mi. Nie ma co do tego żadnej wąt-
pliwości – powiedziała ministra.

Dyskusja momentami była 
gorąca, a uczestnicy wzajemnie 
sobie przerywali. Organizatorzy 
kilkukrotnie apelowali o możli-
wość spokojnego zadawania pytań 
i udzielania odpowiedzi.

F.Zieliński, I.Stachaczyk

Artykuł sponsorowany
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REKLAMA

REKLAMA

REKLAMA

OGŁOSZENIE o przetargu na modernizację sieci wodociągowej  
w ROD „BUDOWLANI”  w Piotrkowie Trybunalskim.

PZD Zarząd ROD „BUDOWLANI”  97-300 Piotrków Trybunalski ulica 
Wronia 86

Ogłasza przetarg na wykonanie modernizacji wodociągu w Piotrkowie Tryb

ul. Graniczna 136.

Zakres prac obejmuje budowę sieci wodociągowej 

- długości 450 m z rury PE

-montaż zaworów odcinających do każdej działki 53 szt

-montaż studni rewizyjnych z deklami 27 szt

-przyłączenie nowej sieci do istniejącej instalacji na poszczególnych 
działkach

-sporządzenie kompletnej dokumentacji projektowej wraz z niezbędnymi 
uzgodnieniami i pozwoleniami

Wymagana gwarancja minimum 36 miesięcy liczona od daty odbioru 
inwestycji.

Termin składania ofert od 25.05.2026 r. do 8.06.2026 r. 

Termin realizacji zamówienia od 15.06.2026 r. do 30.09.2026 r.

Kontakt z zamawiającym w sprawie specyfikacji warunków zamówienia 
można uzyskać pod adresem email rodbudowlanipiotrkowtrybunalski@
pzd.pl

Oferty należy składać w zamkniętych kopertach z dopiskiem „Przetarg 
-sieć wodociągowa” w biurze ROD „Budowlani” w Piotrkowie Tryb. Wronia  
86/88 po wcześniejszym kontakcie telefonicznym 668 030 020.

Specyfikacja warunków zamówienia (SWZ) dostępna w biurze ROD

Kryteria oceny ofert 90% cena 10% wydłużony okres gwarancji

Zamawiający zastrzega sobie prawo unieważnienia przetargu bez podania 
przyczyny.

Jechał pod prąd autostradą A1
Śmiertelny wypadek pod Czarnocinem

Jedna osoba zginęła, a trzy 
zostały ranne w tragicznym 
wypadku, do którego doszło 
między węzłami Tuszyn i Łódź 
Południe. Do zdarzenia doszło 
w powiecie łódzkim wschodnim, 
na wysokości Czarnocina w po-
wiecie piotrkowskim. Czołowo 
zderzyły się dwa samochody 
osobowe, a autostrada A1 była 
zablokowana przez blisko osiem 
godzin.

Do zdarzenia doszło w niedzie-
lę,24 maja, około godziny 2:25 na 
jezdni w kierunku Gdańska. Ze 
wstępnych ustaleń policji wynika, 
że kierowca Citroena miał wjechać 
na autostradę pod prąd i dopro-
wadzić do czołowego zderzenia 
z prawidłowo jadącym Audi.

 – Z naszych wstępnych ustaleń 
wynika, że kierowca samochodu 
osobowego wjechał na autostradę 
pod prąd i czołowo zderzył się 
z prawidłowo jadącym pojazdem 
marki Audi. Sprawca wypadku 
zginął na miejscu. Trzy osoby 
z drugiego pojazdu trafiły do szpi-
tala – powiedziała w rozmowie 

z TVN24 asp. Aneta Kotynia, 
oficer prasowa Komendy Po-
wiatowej Policji w Koluszkach.

Po zderzeniu oba samochody 
stanęły w płomieniach. Na miejsce 
skierowano straż pożarną, zespoły 
ratownictwa medycznego i policję.

 – Nasze działania polegały na 
ugaszeniu pojazdów, udzieleniu 
rannym pierwszej pomocy do cza-
su przyjazdu zespołu ratownictwa 
medycznego, a po zakończeniu 
działań ratowniczych oświetlenie 
terenu akcji na potrzeby działań 
policji – powiedział w rozmowie 
z TVN24 bryg. Jędrzej Paw-
lak z Komendy Wojewódzkiej 
Państwowej Straży Pożarnej 
w Łodzi.

Strażacy wydobyli z wraku 
ciało kierowcy. Policja ustala jego 
tożsamość oraz dokładne okolicz-
ności tragedii. Sprawę nadzoruje 
prokuratura.

Wypadek spowodował ogrom-
ne utrudnienia dla kierowców 
jadących w stronę Gdańska. Ruch 
w miejscu zdarzenia został przy-
wrócony dopiero po godzinie 10.

IS

Uszkodzili gazociąg podczas prac 
ziemnych w Piotrkowie

Do groźnie wyglądającego 
zdarzenia doszło w czwartek, 21 
maja około godziny 14 przy ulicy 
Niecałej w Piotrkowie Trybu-
nalskim. Podczas prac ziemnych 
uszkodzono rurę gazową niskiego 
ciśnienia. Na miejsce skierowano 
cztery zastępy straży pożarnej, 
w tym specjalistyczną jednostkę 
chemiczną. W pobliżu znajduje 
się przedszkole.

Jak wynika ze wstępnych in-
formacji, podczas prowadzonych 
prac ziemnych operator kopar-
ki uszkodził gazociąg niskiego 
ciśnienia, co doprowadziło do 
ulatniania się gazu.

- Na miejsce zadysponowa-
no 5 zastępów z JRG Piotrków 
Trybunalski, w tym grupę spe-
cjalistyczną ratownictwa che-
micznego. Na miejsce przybyło 
dowództwo jednostki ratowniczo-
-gaśniczej. Z sąsiedniego budynku 
wielorodzinnego ewakuowano 11 

osób. Pomiary detektorami nie 
wykazały stężenia gazu przekra-
czającego dolną granicę wybucho-
wości. Działania prowadzono przy 
wsparciu policji oraz pogotowia 
gazowego - informuje mł. kap. 
Adam Romas, oficer prasowy 
piotrkowskiej komendy PSP. 

Sytuacja była poważna również 
dlatego, że w pobliżu znajduje 

się przedszkole. Ostatecznie nie 
zdecydowano jednak o ewakuacji 
placówki.

Ulica Niecała na czas działań 
służb pozostała zablokowana, 
odłączony został również dopływ 
gazu w ulicach Niecałej i Szkol-
nej. Na szczęście nikomu nic się 
nie stało.

I.Stachaczyk

OGŁOSZENIE
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Brązowy Piotrków! Krasoń MKS Piotrcovia pieczętuje 
medal i świętuje sukces w Rynku Trybunalskim
Szczypiornistki Krasoń MKS Piotrcovii Piotrków Trybunalski 
zakończyły niezwykle udany sezon w iście mistrzowskim 
stylu. W ostatnim, pełnym emocji meczu rozgrywek ORLEN 
Superligi Kobiet pokonały przed własną publicznością Piłkę 
Ręczną Koszalin 29:23 (15:12). Zwycięstwem tym przypie-
czętowały gigantyczny sukces, udowadniając, że brązowe 
medale Mistrzostw Polski, które z dumą odebrały zaraz po 
końcowej syrenie, były w pełni zasłużone. Na ten moment 
Piotrków Trybunalski czekał aż 17 długich lat. Nic więc dziw-
nego, że sportowe emocje błyskawicznie opuściły mury Hali 
Relax i rozlały się po całym mieście. Wieczór przyniósł też 
dodatkowy, indywidualny triumf dla drużyny – aż cztery zawod-
niczki oraz trener Horatiu Pasca zostali oficjalnie nagrodzeni 
prestiżowymi Gladiatorami, czyli statuetkami dla najlepszych 
postaci sezonu.

Twierdza Relax: Pełna kon-
trola i pogoń rywalek

Mecz otwarcia finałowej serii 
rzutem w 2. minucie zainaugu-
rowała Patrycja Królikowska. 
Początek spotkania upłynął pod 
znakiem twardej, agresywnej 
gry w obronie z obu stron. Impas 
strzelecki przełamała dopiero 
w 6. minucie Joanna Gadzina, 
popisując się sprytnym lobem nad 
bezradną bramkarką z Koszalina. 
Przyjezdne kompletnie nie radziły 
sobie z dynamicznym atakiem 
piotrkowianek, a gdy tablica wy-
ników wskazała stan 3:0, trener 
gości Dmytro Hrebeniuk poprosił 
o czas.

Przerwa niewiele pomogła. 
Kontry bezlitośnie wykańcza-
ne przez niezwykle skuteczną 
tego dnia Gadzinę doprowadziły 
w 10. minucie do miażdżącego 
prowadzenia 5:0. Dopiero wtedy 
Koszalin zdołał odpowiedzieć 
pierwszym trafieniem. W bramce 
gospodyń świetnie spisywała się 
Karolina Sarnecka, raz po raz 
zatrzymując rzuty rywalek. Po 
kwadransie gry i precyzyjnym 
rzucie Romany Roszak przewaga 
urosła do stanu 9:1. 

W tym momencie w grę 
Piotrcovii wkradła się chwila 
dekoncentracji i problemy ze 
skutecznością. Wykorzystała to 
liderka Koszalina, Elif Aydin, 
która dwukrotnie trafiła z rzutów 
karnych, zmniejszając straty do 
poziomu 10:4. Sygnał do powrotu 
na właściwe tory dała Daria Gro-
belna, lecz po kolejnej bramce 
Beaty Naumczyk przewaga gospo-
dyń stopniała do zaledwie trzech 
punktów (12:9). Reagować musiał 
trener Horatiu Pasca, prosząc 
o przerwę na żądanie. Rozmowa 
poskutkowała – trafienia Roszak 
i Sary Szczukockiej pozwoliły 
odskoczyć na 15:10. Przed samą 
syreną kończącą pierwszą połowę 
Koszalin zdołał jednak dorzucić 
dwa oczka i zespoły schodziły do 
szatni przy wyniku 15:12. 

Druga połowa to powrót pełnej 
dominacji gospodyń. Bramki Ga-
dziny, Królikowskiej oraz Natalii 
Pankowskiej szybko przywróciły 
bezpieczne, pięciobramkowe pro-
wadzenie (18:13). Choć Elif Aydin 
dwoiła się i troiła, zdobywając aż 
8 bramek w całym meczu, piotr-

kowianki celowo zwolniły tempo 
gry, stawiając na dokładność ro-
zegrania. Kolejne punkty dopisały 
Romana Roszak oraz Marcelina 
Polańska. Kibice zgromadzeni 
w hali mogli podziwiać firmowe, 
precyzyjne podania bramkarki 
Karoliny Sarneckiej przez całe 
boisko prosto w dłonie Joanny 
Gadziny, która nie marnowała 
takich okazji. Mecz zakończył się 
wynikiem 29:23, pieczętującym 
brązowy medal ORLEN Superligi 
Kobiet.

Deszcz Gladiatorów: Najlepsi 
w Polsce są z Piotrkowa!

Bezpośrednio po zakończeniu 
spotkań medalowych Orlen Su-
perliga Kobiet ogłosiła oficjalne 
wyniki plebiscytu na Gladiatorów 
Sezonu. Dla Piotrcovii, która 
przystępowała do gali z imponu-
jącą liczbą aż 9 nominacji, był to 
prawdziwy nokaut. 

Aż 4 zawodniczki oraz trener 
odebrali najważniejsze indywi-
dualne wyróżnienia w kraju, po-
twierdzając, że sukces drużynowy 
poszedł w parze z genialną formą 
personalną. Ten sukces zapisał 
się złotymi zgłoskami w historii 
klubu.

Medalowy Piknik: Rynek 
Trybunalski utonął w brązie

Prawdziwe szaleństwo rozpo-
częło się jednak po godzinie 19:45, 
gdy cała drużyna wraz ze sztabem 
szkoleniowym, wywalczonymi 
pucharami oraz świeżo zdobytymi 
statuetkami Gladiatorów dotarła 
na Rynek Trybunalski. Od godziny 
15:00 na placu trwał już huczny 
Medalowy Piknik. Tłumy miesz-
kańców, strefa kibica z telebimem, 
występy artystyczne i specjalna 
strefa handballowa dla najmłod-
szych stworzyły niepowtarzalną 
atmosferę.

Gdy szczypiornistki wyszły 
na scenę w blasku konfetti i przy 
dźwiękach klubowych pieśni, 
rynek dosłownie eksplodował 
radością. Kibice odpalili race, 
a wspólne śpiewy z zawodnicz-
kami trwały do późnych godzin 
nocnych. To było święto całych 
pokoleń piotrkowian.

Głosy Bohaterów: Emocje, 
duma i historyczne deklaracje

Po oficjalnej części prezentacji 
na Rynku Trybunalskim, boha-
terowie tego historycznego dnia 

podzielili się swoimi gorącymi 
komentarzami:

Karolina Sarnecka (bram-
karka): To, co wydarzyło się 
dzisiaj zarówno w Hali Relax, 
jak i tutaj, na rynku, to spełnienie 
marzeń każdego sportowca. Kie-
dy kibice skandują twoje nazwi-
sko, a ty czujesz tę niesamowitą 
energię, zapominasz o całym 
zmęczeniu po ciężkim sezonie. 
Ten brązowy medal dedyku-
jemy każdemu mieszkańcowi 
Piotrkowa, który w nas wierzył. 
Dzisiejsze dalekie asysty do Asi 
Gadziny wychodziły same, bo 
niosła nas ta hala! Dodatkowo 
statuetka Gladiatora na mojej 
półce to ogromne wyróżnienie, 
ale traktuję ją jako nagrodę dla 
całej naszej formacji obronnej. 
Udowodniłyśmy, że jesteśmy 
prawdziwym zespołem z charak-
terem, a to świętowanie na rynku 
zapamiętam do końca życia.

Romana Roszak (rozgrywa-
jąca): Wiedziałyśmy, jak wielka 
presja ciąży na nas w tym ostatnim 
meczu. Koszalin postawił trudne 
warunki, wdał nam się mały prze-
stój w pierwszej połowie, ale po-
trafiłyśmy zachować zimną krew 
w kluczowych momentach. 17 lat 
oczekiwania na ten medal zobo-
wiązywało. Kiedy wieszałyśmy 
krążki na szyjach, w oczach wielu 
z nas pojawiły się łzy wzruszenia. 
Jesteśmy trzecią siłą w Polsce 
i nikt nam tego nie odbierze. 
Nagroda Gladiatora to dla mnie 
osobiście piękne zwieńczenie tych 
miesięcy ciężkiej pracy. Spójrzcie 
na ten rynek – Piotrków po prostu 
zasłużył na ten sukces!

Horatiu Pasca (trener KRA-
SOŃ MKS Piotrcovii): Ten mecz 
był idealnym odzwierciedleniem 
całego naszego sezonu – zaczęli-
śmy z ogromnym impetem, potem 
wkradł się moment dekoncentracji, 
ale ostatecznie w pełni kontrolo-
waliśmy boiskowe wydarzenia. 
Dziewczyny wykonały tytaniczną 

pracę od pierwszego dnia okresu 
przygotowawczego. Ten brąz 
to nie jest dzieło przypadku, to 
efekt konsekwencji, potu i litrów 
wylanego zdrowia na parkiecie. 
Jestem niesamowicie dumny z tego 
zespołu, a otrzymany tytuł Trenera 
Sezonu i statuetka Gladiatora to 
tak naprawdę zasługa całego mo-
jego sztabu i tych dziewczyn, które 
zostawiły serce na boisku. Powrót 
na podium Mistrzostw Polski po 
17 latach to dla całego Piotrkowa 
historyczna chwila.

Juliusz Wiernicki (Prezydent 
Miasta Piotrkowa Trybunalskie-
go): Ogromna duma i wielka 
radość! Dziewczyny dały z siebie 
absolutnie wszystko i napisały 
nową, piękną kartę w historii 
piotrkowskiego sportu. Bardzo 
dziękuję całemu zespołowi i szta-
bowi za tę ogromną pracę, którą 
wykonali – te pięć Gladiatorów, 
które dziś trafiły do Piotrkowa, to 
absolutny dowód na to, że jesteśmy 
stolicą polskiego szczypiornia-
ka w tym regionie! Ten sukces 
pokazuje, że Piotrków kocha 
piłkę ręczną i żyje tą dyscypliną. 
Widząc te tłumy na Rynku Trybu-
nalskim, stojąc przed wami, chcę 
złożyć publiczną deklarację: ten 
sukces zasługuje na godną opra-
wę. Deklaruję, że wybudujemy 
w Piotrkowie nową halę sportową! 
Do końca bieżącego roku gotowy 
będzie jej pełny projekt, aby nasze 
brązowe medalistki mogły grać 
i trenować w warunkach na miarę 
XXI wieku.

Poseł na Sejm RP Adrian 
Witczak: To historyczny i nie-
zwykle wzruszający moment dla 
całego regionu łódzkiego. Piotr-
covia udowodniła, że dzięki de-
terminacji, wsparciu wspaniałych 
sponsorów – na czele z firmą Kra-
soń – oraz genialnej publiczności, 
można przełamać wieloletnią 
niemoc i sięgnąć po najwyższe 
laury w kraju. Sukces w postaci 
brązowego medalu dopełniony 

deszczem Gladiatorów dla czte-
rech zawodniczek i trenera Pascy 
to jasny sygnał dla całej Polski, 
że w Piotrkowie buduje się coś 
wielkiego. Jako parlamentarzysta 
deklaruję pełne wsparcie przy po-
zyskiwaniu funduszy ministerial-
nych na zapowiedzianą przez pana 

prezydenta budowę nowej hali 
widowiskowo-sportowej. Piotrków 
Trybunalski udowodnił dziś, że 
jest silnym, dumnym ośrodkiem 
na sportowej mapie Polski. Wiel-
kie brawa dla dziewczyn, jesteście 
naszą dumą!

A.Wolski
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MOTOFESTYN 2026 W MOSZCZENICY

Ryk silników i tłumy fanów motoryzacji
Drugi dzień Motofestynu przyciągnął 
tłumy miłośników motoryzacji. Ryk silni-
ków, pokazy driftu i motocykli, koncerty 
oraz atrakcje dla całych rodzin – tak 
wyglądała niedziela podczas 14. edycji 
wydarzenia organizowanego na terenie 
Gminnego Ośrodka Kultury i Sportu  
w Moszczenicy. Organizatorzy przyzna-
ją, że była to jedna z największych edycji 
imprezy.

Jedną z głównych atrakcji był 
konkurs zręczności kierowców or-
ganizowany przez Automobilklub 
Piotrkowski. Dużym zaintereso-
waniem cieszyło się także rajdowe 
miasteczko Garden Rally Parts 
Team, gdzie można było zobaczyć 
auta startujące w mistrzostwach 
Polski.

 – Frekwencja dopisała, mamy 
sporo uczestników. Z roku na 
rok jest coraz więcej atrakcji 
i coraz więcej osób odwiedzają-
cych Motofestyn – mówił Michał 
Ruszkiewicz z Automobilklubu 
Piotrkowskiego.

Na uczestników czekały rów-
nież quady, motocykle, symula-
tory wyścigowe, loty widokowe 
helikopterem, pokazy ratownictwa 

drogowego przygotowane przez 
OSP Moszczenica oraz koncerty 
zespołów NEPSIS i Blaze Dogs.

Spore emocje wzbudzały po-
kazy driftu. W Moszczenicy 
pojawiła się m.in. Toyota GT86 
Damiana Woźnego o mocy ponad 
700 koni mechanicznych. Chętni 
mogli przejechać się autem w ra-
mach drift taxi, a dochód z atrakcji 
przeznaczono na pomoc dla Dawi-
da Jóźwika.

Chwilę grozy uczestn icy 
przeżyli także podczas jednego 
z pokazów jazdy quadami, gdy 
jeden z pojazdów przewrócił się 
w trakcie przejazdu. Na szczęście 
nikomu nic się nie stało, a pokaz 
po chwili był kontynuowany.

Iwo Stachaczyk

POMOC 
DLA DAWIDA JÓŹWIKA

– Dawid 6 lutego 2025 roku doznał udaru 
krwotocznego mózgu. Jest sparaliżowany 
lewostronnie i potrzebuje bardzo długiej rehabi-
litacji. Koszt dwóch tygodni to około 16 tysięcy 
złotych – mówiła jego mama.

9

eprasa.pl 5ecd0fafa4



27 maja 2026 r.  10

eprasa.pl 5ecd0fafa4



27 maja 2026 r.     

Powiat Piotrkowski najważniejsze informacje dla mieszkańców

BURMISTRZ  SULEJOWA
o g ł a s z a

przetargi na sprzedaż nw. nieruchomości stanowiących własność Gminy Sulejów:

1)  przetarg ustny nieograniczony na nieruchomość gruntową niezabudowaną oznaczona działką nr 16 o pow. 
0,1212 ha, obręb 10 m. Sulejów,  KW nr PT1P/00102446/9, cena wywoławcza - 60.000,00 zł + 23% VAT tj. 
73.800,00 zł,  wadium – 7.400,00 zł.

2)  przetarg ustny nieograniczony na nieruchomość gruntową niezabudowaną oznaczona działką nr 656/7 o pow. 
0,1691 ha, obręb Łęczno, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 56.000,00 zł +23% VAT tj. 68.880,00 
zł,  wadium – 7.000,00 zł.

 3)  przetarg ustny nieograniczony na nieruchomość gruntową niezabudowaną oznaczoną działką nr 213/5 o pow. 
0,0993 ha, obręb Adelinów - Klementynów,  KW nr PT1P/00085506/2, cena wywoławcza - 53.400,00 zł +23% 
VAT tj. 65.682,00 zł,  wadium – 6.600,00 zł.

 4)  przetarg ustny nieograniczony na nieruchomość gruntową niezabudowaną oznaczona działką nr 656/9 o pow. 
0,1354 ha, obręb Łęczno, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 67.900,00 zł +23% VAT tj. 83.517,00 
zł,  wadium – 8.400,00 zł.

5)  przetarg ustny nieograniczony na nieruchomość gruntową niezabudowaną oznaczona działką nr 656/10 o pow. 
0,1356 ha, obręb Łęczno, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 68.000,00 zł +23% VAT tj. 83.640,00 
zł,  wadium – 8.500,00 zł.

 6)  przetarg ustny nieograniczony na nieruchomość gruntową niezabudowaną oznaczona działką nr 656/6 o pow. 
0,2163 ha, obręb Łęczno, KW nr PT1P/00119034/0, cena wywoławcza - 102.000,00 zł +23% VAT tj. 125.460,00 
zł,  wadium – 13.000,00 zł.

Przetargi  odbędą się  w Sali USC Urzędu Miejskiego w Sulejowie ul. Konecka 42 ( wej. A) w dniach:  29 czerwca 
2026 r. ( poniedziałek ) poz. 1 o godz. 10.00, poz. 2 o godz. 11.00, poz. 3 o godz. 12.00  i 30 czerwca 2026 r. 
(wtorek) poz. 4 o godz. 10.00, poz. 5 o godz. 11.00, poz. 6 o godz. 12.00.  

Wadium należy wpłacić  na rachunek Urzędu Miejskiego w Sulejowie nr 59 1090 2590 0000 0001 4691 9306 w 
terminie  do dnia  25 czerwca 2026 r. 

Za datę wniesienia wadium uważa się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek Urzędu Miejskiego w 
Sulejowie.  

Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomościami ( t.j. Dz.U z 
2026r., poz. 399) informuję, że wywieszone zostały do publicznej wiadomości wykazy nieruchomości stanowiących 
własność Gminy Sulejów przeznaczonych do:

1) najmu obejmujący  lokal użytkowy o pow. 63,42 m2 usytuowany na działce nr 56/2 w obrębie 17 m. Sulejówa. 
działki;

2) wydzierżawienia obejmujące części działek nr nr  1/1, 3, 4/3, 5/6 i 6/12 obręb 2 m. Sulejów, części działek nr 
54 i nr  563 obręb 17 m. Sulejów, część działki nr 157 i działkę nr 193/21 obręb 4 m. Sulejów, działkę nr 1415/9 
obręb  Barkowice.

Szczegółowych informacji dotyczących przetargów oraz wykazów udziela Referat Planowania Przestrzennego, 
Gospodarki Nieruchomościami i Rolnictwa  

Urzędu Miejskiego  w Sulejowie  ul. Konecka 42 wej. C pok. 15A , tel. 44 610-25-04, 44 610-25-06. Pełne treści ogło-
szeń zamieszczone zostały na tablicach ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Sulejowie, na stronie internetowej urzędu 
www.sulejow.pl,  oraz Biuletynie Informacji Publicznej.                                                                                                                                                                                                 

Koniec z czekaniem przy okienku
Przy ul. Sienkiewicza 16A oraz 

obok Powiatowego Centrum Prze-
siadkowego stanęły urzędomaty. 
Dzięki nim mieszkańcy odbiorą 
dowody rejestracyjne, prawa jazdy 
i decyzje geodezyjne o dowolnej 
porze, bez stania w kolejkach. 
To milowy krok w stronę pełnej 
cyfryzacji usług publicznych 
w naszym powiecie.

Starostwo Powiatowe syste-
matycznie podnosi jakość obsługi 
dzięki środkom pozyskanym w ra-
mach projektu pt. „Nowy wymiar 
pracy w Powiecie Piotrkowskim”. 
W ramach inwestycji zakupiono 
dwa terminale - po jednym dla 
Wydziału Komunikacji oraz Wy-

działu Geodezji, Budownictwa 
i Rolnictwa. Obecnie trwają in-
tensywne procesy wdrożeniowe 
i testy systemowe, a urządzenia 
zostaną w pełni udostępnione 
mieszkańcom już w czerwcu.

Piotrkowskie Starostwo jest 
pionierem w kraju pod wzglę-
dem zastosowania automatów dla 
usług geodezyjnych. System został 
w pełni zintegrowany z urzędowymi 
kolejkomatami, a duża liczba skry-
tek gwarantuje płynność i wysoką 
przepustowość obsługi interesan-
tów. Gdy dokument będzie gotowy, 
mieszkaniec otrzyma powiado-
mienie, co pozwoli mu na odbiór 
w najbardziej dogodnym momencie.

- Naszym priorytetem jest 
nowoczesny urząd. Chcemy, aby 
mieszkaniec mógł załatwiać spra-
wy szybko i komfortowo, nawet 
poza standardowymi godzinami 
pracy urzędników - podkreśla 
Piotr Łączny, Starosta Powiatu 
Piotrkowskiego. 

Inwestycja została dofinan-
sowana ze środków rezerwy 
Funduszu Pracy (903 944,44 zł) 
w ramach rządowego pilotażu 
pn. „Skrócony czas pracy – to się 
dzieje!”. Automatyzacja wyda-
wania dokumentów pozwala na 
optymalizację czasu pracy kadr 
przy zachowaniu pełnej dostęp-
ności usług.

Rozszerzony skład Powiatowej Rady Seniorów
Rada Seniorów Powiatu Piotr-

kowskiego powiększyła swój skład 
do 25 osób, a nowo powołani 
członkowie odebrali już oficjalne 
akty nadania z rąk Wicestarosty 
Michała Tokarskiego. W gronie 
doradczym zasiadają teraz przed-
stawiciele wszystkich 11 gmin 

powiatu, reprezentujący m.in. 
lokalne stowarzyszenia, koła go-
spodyń oraz kluby seniora. Organ 
ten aktywnie wspiera samorząd 
w kreowaniu polityki senioralnej, 
dbając o potrzeby i aktywizację 
starszych mieszkańców regionu. 
Podczas ostatniego spotkania 

zaplanowano już kolejne inicjatywy, 
w tym wyjazdy integracyjne, turniej 
sportowy oraz nadchodzące Powia-
towe Forum Seniorów. Tak liczna 
reprezentacja potwierdza ogromny 
potencjał i chęć do działania senio-
rów z Ziemi Piotrkowskiej na rzecz 
lokalnej społeczności.

Ważne sprawy dla naszego regionu
Podczas XXIX Sesji Rady Powia-

tu Starosta Piotr Łączny przedstawił 
radnym Raport o stanie powiatu za 
2025 rok, będącym fundamentem do 
dyskusji o dalszym kierunku rozwoju 
regionu. W centrum debaty znalazła 
się sytuacja finansowa szpitala powia-
towego, ze szczególnym uwzględnie-
niem kosztów obsługi zadłużenia oraz 
planowanych inwestycji w ochronę 
zdrowia. Samorządowcy zabezpie-
czyli środki na kluczowe inwestycje 
drogowe w 2026 roku, stawiając na 
zacieśnienie współpracy z gminami 
w zakresie utrzymania infrastruktury.

​​Rada podjęła również ważne 
decyzje społeczne, zatwierdzając 
nowy podział funduszy PFRON na 
rehabilitację zawodową i społeczną 
osób z niepełnosprawnościami w bie-
żącym roku.
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Gmina Aleksandrów

Gmina Grabica
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Uczestnicy Środowiskowego Domu Samopomocy 
podczas V Diecezjalnego Dnia Godności Osób 
Niepełnosprawnych

W dniu 18 maja br. uczest-
nicy Środowiskowego Domu 
Samopomocy w Dąbrówce wraz 
z rodzinami oraz pracownikami, 
pod kierownictwem Pani Kie-
rownik Marzeny Grzesińskiej, 
uczestniczyli w obchodach V 
Diecezjalnego Dnia Godności 
Osób Niepełnosprawnych, które 
odbyły się w Opocznie. Uroczy-
stości rozpoczęły się Mszą Świętą 
pod przewodnictwem Jego Eks-

celencji Księdza Biskupa Marka 
Solarczyka. Następnie uczestnicy 
udali się do Zespołu Szkół Powia-
towych im. Stanisława Staszica 
w Opocznie, gdzie przygotowano 
poczęstunek oraz część artystycz-
no-integracyjną.

Podczas wydarzenia uczest-
nicy Środowiskowego Domu 
Samopomocy w Dąbrówce zapre-
zentowali program artystyczny, 
wykonując utwory „Pada deszcz” 

z repertuaru zespołu Lady Pank 
oraz „Słodkiego miłego życia” 
zespołu Kombi. Występ spotkał 
się z bardzo ciepłym przyjęciem 
i dużym zainteresowaniem zgro-
madzonej publiczności.

Wydarzenie było nie tylko 
okazją do wspólnej integracji 
i aktywnego uczestnictwa w życiu 
społecznym, ale również podkre-
śliło znaczenie budowania postaw 
opartych na wzajemnym szacun-
ku, akceptacji i otwartości wobec 
osób z niepełnosprawnościami

Uczniowie uczestniczyli w finale powiatowym 
Igrzysk Dzieci 2026 w piłce nożnej chłopców

Reprezentacja Szkoły Pod-
stawowej w Aleksandrowie za-
jęła IV miejsce podczas finału 
SZS Powiatu Piotrkowskiego 
– Igrzysk Dzieci 2026 w piłce 
nożnej chłopców (rocznik 2013 
i młodsi). Po zwycięstwie w eli-
minacjach gminnych uczniowie 
awansowali do etapu powia-
towego, gdzie bardzo dobrze 

zaprezentowali się w fazie gru-
powej, odnosząc zwycięstwa nad 
SP Wolbórz (3:1) oraz SP Bujny 
(3:1), co zapewniło awans do 
półfinału.

Po wyrównanych spotkaniach 
półfinałowych i meczu o III miej-
sce reprezentacja Aleksandrowa 
ostatecznie uplasowała się na wy-
sokim IV miejscu spośród 10 dru-

żyn powiatu. Szkołę Podstawową 
w Aleksandrowie reprezentowali: 
Krystian Jach, Kacper Walasik, 
Piotrek Strużek, Mateusz Karnaś, 
Bartłomiej Budziński oraz Jakub 
Folta.

Gratulujemy uczniom osią-
gniętego wyniku oraz dziękujemy 
za godne reprezentowanie szkoły 
i gminy Aleksandrów.

Święto Gminy Grabica 2026
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Gmina Czarnocin o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Przełomowe inwestycje w Czarnocinie
Podpisano umowy na modernizację budynku przy ul. Reymonta 7

W gminie Czarnocin wykona-
no kolejny ważny krok w kierunku 
poprawy jakości infrastruktury 
mieszkaniowej. Wójt gminy - 
Mariusz Kozub, podpisał umowy 
z wykonawcami dwóch kluczo-
wych zadań związanych z moder-
nizacją budynku wielorodzinnego 
przy ul. Reymonta 7. Inwestycje 
realizowane są dzięki wsparciu 
środków Europejskiego Funduszu 
Rozwoju Regionalnego w ramach 
programu Fundusze Europejskie 
dla Łódzkiego 2021–2027.

Pierwsze z zadań obejmuje 
kompleksową modernizację tech-
niczną i funkcjonalną budynku 

w formule „zaprojektuj i wybu-
duj”. W wyniku przeprowadzone-
go postępowania przetargowego 
wykonawcą została Firma Bu-
dowlana „MARBUD” Marcin 
Pietrzyk. Zakres prac przewiduje 
wykonanie projektu wielobran-
żowego oraz robót budowlano-
-instalacyjnych, których celem 
jest unowocześnienie obiektu oraz 
dostosowanie go do potrzeb osób 
starszych i osób z niepełnospraw-
nościami.

W ramach inwestycji powsta-
nie szyb windowy wraz z windą, 
wykonane zostaną prace poprawia-
jące dostępność budynku, a także 

zagospodarowany zostanie teren 
wokół nieruchomości. Dodatkowo 
mieszkańcy będą mogli korzystać 
z interaktywnej tablicy ogło-
szeń, która usprawni komunikację 
i dostęp do informacji. Wartość 
podpisanej umowy wynosi 1 924 
121,15 zł.

Tego samego dnia podpisano 
również drugą umowę dotyczącą 
głębokiej termomodernizacji 
budynku mieszkalnego przy ul. 
Reymonta 7. Wykonawcą zadania 
została firma ESINVEST GROUP 
Sp. z o.o.. Inwestycja obejmuje 
szeroki zakres prac budowlano-
-instalacyjnych mających na celu 

poprawę efektywności energe-
tycznej obiektu oraz ograniczenie 
kosztów jego utrzymania.

Zakres przedsięwzięcia prze-
widuje m.in. docieplenie dachu 
oraz stropu nad poddaszem, 
remont połaci dachowej, mo-
dernizację systemu grzewczego 
i systemu ciepłej wody użytkowej, 

a także wymianę źródła ciepła 
na nowoczesną pompę ciepła 
powietrze–woda. Zaplanowano 
również wymianę stolarki okien-
nej i drzwiowej niespełniającej 
wymogów WT 2021. Wartość tej 
umowy wynosi 1 085 736,24 zł.

Realizacja obu inwestycji zna-
cząco poprawi komfort życia 

mieszkańców, zwiększy dostęp-
ność budynku oraz wpłynie na 
poprawę efektywności energe-
tycznej i estetyki obiektu. To 
kolejny przykład skutecznego 
pozyskiwania funduszy europej-
skich i konsekwentnego rozwoju 
infrastruktury mieszkaniowej na 
terenie gminy Czarnocin.
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Gmina Gorzkowice

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Gmina Rozprza
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Dofinansowanie promocji regionalnej kuchni 
i dziedzictwa kulinarnego

20 maja w Urzędzie Gminy 
Gorzkowice podpisano umowy 
na dofinansowanie działań zwią-
zanych z promocją regionalnej 
kuchni i dziedzictwa kulinarnego.

Wsparcie otrzymało siedem 
organizacji z terenu gminy Gorz-
kowice: KGW w Gorzkowicach 
„Kobiety z Pasją”, KGW „Nie-

zapominajki” w Bujniczkach, 
KGW w Cieszanowicach „Miło-
śnicy Cieszanowic”, KGW „Złote 
Wianki” w Daniszewicach, KGW 
w Gościnnej, KGW „Szczukocice” 
oraz Stowarzyszenie Klub Seniora 
„Gorzkowice”.

Pozyskane środki zostaną prze-
znaczone m.in. na organizację 

warsztatów kulinarnych, doposaże-
nie kuchni oraz promocję lokalnych 
produktów i tradycyjnych potraw 
podczas wydarzeń regionalnych.

W spotkaniu uczestniczyli 
m.in. wicemarszałek wojewódz-
twa łódzkiego Piotr Wojtysiak, 
wójt gminy Gorzkowice Alojzy 
Włodarczyk oraz przedstawiciele 
lokalnych organizacji i kół gospo-
dyń wiejskich.

Finał plebiscytu „Śpiewaj i Tańcz” w Gorzkowicach
23 maja w Domu Kultury 

w Gorzkowicach odbył się finał 
Młodzieżowego Plebiscytu Ta-
neczno-Muzycznego „Śpiewaj 
i Tańcz”. W wydarzeniu udział 
wzięli młodzi artyści z terenu 
gminy Gorzkowice.

Fina ł poprzedzi ły el imi-
nacje przeprowadzone 14 i 15 
maja. Uczestnicy prezentowali 
swoje umiejętności wokalne 
i taneczne przed publicznością 
zgromadzoną w sali widowisko-

wej Domu Kultury.
W kategorii klas I–III pierwsze 

miejsce zajęli Mikołaj Pechta, 
Antoni Majkowski i Jakub Ku-
rzawski. Drugie miejsce zdobyły 
Nela i Julia Kukulskie, a trzecie 
Michalina Popławska i Zuzanna 
Błaszczyk.

W kategorii klas IV–VIII zwy-
ciężyła Natalia Kozak. Drugie 
miejsce zajął Piotr Łęgowiak, 
a trzecie Aleksander Janczura, 
Maja Włodarczyk i Lena Świstak. 

Wyróżnienie otrzymała Karolina 
Malec.

Organizatorem wydarzenia 
była Młodzieżowa Rada Gminy 
Gorzkowice, a koordynatorem 
projektu Wioletta Mielczarek. 
Zadanie zostało sfinansowane ze 
środków Narodowego Instytutu 
Wolności – Centrum Rozwoju 
Społeczeństwa Obywatelskiego 
w ramach Rządowego Programu 
Funduszu Młodzieżowego na lata 
2022–2033.

Dofinansowania dla Rozprzy - drogi, bezpieczeństwo, kultura i wsie
Przebudowa dróg, wsparcie 

dla młodych strażaków, środki 
dla orkiestry dętej oraz inwe-
stycje w sołectwach – w gminie 
Rozprza realizowane będą ko-
lejne zadania dzięki wsparciu ze 
środków Województwa Łódzkie-
go oraz Powiatu Piotrkowskiego.

Inwestycje drogowe
Podczas ostatniego spotka-

nia burmistrza Rozprzy Pawła 
Kowalczyka ze starostą Powiatu 
Piotrkowskiego Piotrem Łącznym 
oraz przewodniczącym Rady Po-
wiatu Bernardem Matyszewskim 
omówiono inwestycje drogowe 
planowane na terenie gminy. 
Jednym z głównych tematów było 
dofinansowanie pozyskane przez 
Powiat Piotrkowski na przebu-
dowę dwóch dróg powiatowych 
na odcinkach Lubień - Tomawa 
oraz Mierzyn - Antonielów. Jak 
zapowiedziano, gmina planuje 
zabezpieczenie środków na wkład 

własny do realizacji tych zadań.
Rozmowy dotyczyły również 

działań związanych z uporządko-
waniem kwestii drogowych wokół 
Zbiornika Cieszanowice. Ma to 
znaczenie dla dalszego rozwoju 
terenów położonych wokół zbior-
nika, poprawy utrzymania dróg 
oraz ułatwienia mieszkańcom pro-
cedur związanych z możliwością 
zabudowy działek znajdujących 
się w tym rejonie.

Bezpieczeństwo
Jednostki OSP w Niechci-

cach i Starej Wsi pozyskały 
środki z budżetu Województwa 
Łódzkiego w ramach programu 
wspierającego Młodzieżowe 
i Dziecięce Drużyny Pożarnicze. 
OSP w Niechcicach otrzymała 
9,6 tys. zł, natomiast OSP w Sta-
rej Wsi 10 tys. zł. Dofinansowa-
nie może zostać przeznaczone 
m.in. na doposażenie drużyn, 
zakup umundurowania i sprzętu 

szkoleniowego czy organizację 
zajęć i szkoleń z zakresu bezpie-
czeństwa i ratownictwa.

Kultura
16,4 tys. zł trafi do orkiestry 

OSP w Mierzynie w ramach 
programu „Łódzkie dla kultury” 
wspierającego rozwój orkiestr 
dętych i organizację wydarzeń 
promujących lokalne tradycje 
muzyczne. Środki zostaną prze-
znaczone na realizację zadania 
„Muzyka łączy pokolenia - kon-
cert orkiestry dętej w Mierzynie”. 

Łódzkie dla wsi
Znaczne środki trafią także do 

sołectw z gminy Rozprza w ra-
mach programu „Łódzkie dla wsi”. 
Najwyższe dofinansowania - po 
120 tys. zł - otrzymały sołectwa 
Bazar oraz Cekanów. W Bazarze 
środki zostaną przeznaczone na 
realizację zadania „Altana i grill 
zintegrują nasz Bazarowy team”, 

którego celem jest rozwój infra-
struktury rekreacyjnej sprzyjającej 
aktywności i integracji społecznej 
mieszkańców. W Cekanowie 
zaplanowano natomiast moder-
nizację dachu świetlicy wiejskiej.

Dodatkowe środki w wysoko-
ści 12 787 zł otrzymały również 
kolejne sołectwa z gminy Rozprza. 
W Białej Róży powstanie altana 
pełniąca funkcję miejsca spotkań 
mieszkańców. W Janówce oraz 
Milejowcu zaplanowano remonty 
łazienek w salach OSP. Sołec-
two Kisiele zrealizuje projekt 
„Przystań przy starym sadzie”, 
zakładający rozwój przestrzeni re-
kreacyjno-edukacyjnej. W Rajsku 
Dużym dofinansowanie pozwoli 
na wykonanie kostki brukowej 
przy Domu Ludowym oraz upo-
rządkowanie terenu wokół obiek-
tu. Natomiast w Woli Niechcickiej 
Starej powstaną szachy plenero-
we służące rekreacji i integracji 
mieszkańców.
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Gmina Sulejów

o gminie czytaj również na epiotrkow.plGmina Łęki Szlacheckie

o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

Podpisano umowy na dofinansowanie 
dla KGW z gminy Łęki Szlacheckie

Koła Gospodyń Wiejskich 
z terenu gminy Łęki Szlacheckie 
otrzymały dofinansowanie na 
działania związane z promocją 
regionalnej kuchni oraz lokal-
nego dziedzictwa kulinarnego.

Umowy podpisano podczas 
spotkania z udziałem wicemar-
szałka województwa łódzkiego 
Piotra Wojtysiaka oraz przedsta-
wicieli samorządów i organizacji 
lokalnych. Spotkanie odbyło się 
w gminie Gorzkowice.

Pozyskane środki zostaną 
przeznaczone m.in. na działania 
promujące regionalne tradycje ku-
linarne oraz organizację wydarzeń 
i inicjatyw związanych z lokalną 
kulturą.

Wielkie wsparcie dla OSP
To niezwykle ważny moment 

dla całej społeczności gminy Łęki 
Szlacheckie. Do jednostki OSP 
KSRG Łęki Szlacheckie trafi 
nowy średni samochód ratow-
niczo-gaśniczy, który znacząco 
wzmocni gotowość bojową straża-
ków oraz poziom bezpieczeństwa 
mieszkańców naszej gminy.

Nowoczesny pojazd to ogromne 
wsparcie dla druhów biorących 
udział w akcjach ratowniczo-gaśni-
czych, usuwaniu skutków wypad-
ków oraz działaniach związanych 
z ochroną życia, zdrowia i mienia 
mieszkańców. To inwestycja, która 
ma ogromne znaczenie dla bez-
pieczeństwa lokalnej społeczności 
i dalszego rozwoju jednostki OSP 
KSRG Łęki Szlacheckie.

Szczególne słowa wdzięczności 
kierujemy do Wojewódzki Fundusz 

Ochrony Środowiska i Gospodarki 
Wodnej w Łodzi za realne wsparcie 

działań na rzecz poprawy bezpie-
czeństwa mieszkańców naszej gminy. 

Kolejne inwestycje w gminie Łęki Szlacheckie. Odebrano drogę i świetlicę, podpisano umowę na przebudowę kolejnego odcinka
W gminie Łęki Szlacheckie 

zakończono kolejne inwesty-
cje oraz podpisano umowę na 
realizację następnego zadania 
drogowego.

18 maja dokonano odbioru ro-
bót budowlanych związanych z re-
montem drogi gminnej Trzepnica 
– Niwy. Wykonawcą inwestycji 
był Zakład Budowlano-Drogowy 
„DUKT”, natomiast nadzór nad 
realizacją zadania sprawowała 
Jolanta Balcer. Całkowita wartość 
inwestycji wyniosła 355 929,71 zł. 
Zadanie zostało współfinansowa-

ne ze środków subwencji ogólnej 
na 2025 rok.

Dzień później odebrano rów-
nież inwestycję pn. „Termomo-
dernizacja świetlicy wiejskiej 
w Trzepnicy wraz z zagospodaro-
waniem terenu”. Wykonawcą prac 
było Przedsiębiorstwo Usługowo-
-Handlowe Władysław Piwoński 
z Paskrzyna, a funkcję inspektora 
nadzoru inwestorskiego pełnił 
Zbigniew Mrugała. Wartość za-
dania wyniosła 314 500 zł. Inwe-
stycja została dofinansowana ze 
środków Samorządu Wojewódz-

twa Łódzkiego w ramach 
programu LEADER/RLKS.

19 maja podpisano tak-
że umowę z firmą „DRO-
MOST ” na  r ea l i zac ję 
zadania pn. „Przebudowa 
drogi wewnętrznej Bęczko-
wice”. Inwestycja obejmie 
wykonanie nawierzchni 
bitumicznej oraz poboczy. 
Tego samego dnia podpi-
sano również umowę na 
pełnienie nadzoru inwe-
storskiego nad realizacją 
zadania.

Dekada plażowych emocji w Sulejowie. ORLEN Beach Volley Tour znów przyciągnął najlepszych

Sulejów po raz kolejny był go-
spodarzem turnieju ORLEN Beach 
Volley Tour. Jubileuszowa edycja 
zawodów była jednocześnie podsu-
mowaniem dziesięciu lat rozwoju 
sportów plażowych w mieście.

Na boiskach Centrum Sportów 
Plażowych rywalizowały najlepsze 
pary siatkarek i siatkarzy plażowych 
w kraju. W turnieju kobiet trium-
fowały Katarzyna Kropidłowska 
i Marta Łodej, które wygrały finał 
2:0. Tytuł MVP otrzymała Katarzy-

na Kropidłowska.
W rywalizacji mężczyzn zwy-

ciężyli reprezentanci Litwy, a jeden 
z ich zawodników został wybrany 
najbardziej wartościowym graczem 
turnieju.

Organizatorzy podkreślali wy-
soki poziom zawodów oraz rosnące 
zainteresowanie siatkówką plażową 
w Sulejowie. Finałowe mecze trans-
mitował Polsat Sport 3.

epiotrkow.pl
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Gmina Wolbórz

Maj z książką w Wolborskiej Bibliotece
W Miejskiej Bibliotece Pu-

blicznej w Wolborzu odbyły się 
spotkania z panią Pauliną Płat-
kowską, znaną i cenioną pisarką 
literatury dziecięcej.

Maj to obchody święta bi-
bliotek i spotkania popularyzu-
jące czytelnictwo zwłaszcza dla 
licznych młodych czytelników. 
W Miejskiej Bibliotece Publicznej 
w Wolborzu odbyły się spotkania 
z panią Pauliną Płatkowską, znaną 
i cenioną pisarką literatury dzie-
cięcej, a także pszczelarką.

Dzieci z Przedszkola Samo-
rządowego w Wolborzu aktywnie 
uczestniczyły w wydarzeniu, 
czytaniu fragmentów książek 
i współtworzeniu historii, wyka-
zując dużą wiedzę na temat życia 
pszczół. W Filii MBP w Wolborzu 
w Goleszach Dużych z kolei od-
były się spotkania z Panią Zofią 
Stanecką, autorką popularnej 
serii Basia, która ma na swoim 
koncie napisanych przeszło 120 
książek i wciąż tworzy kolejne. 
Spotkaniom towarzyszyła pre-

zentacja z użyciem rekwizytów 
i kukiełek przedstawiających 
Basię oraz innych bohaterów serii, 
co angażowało uwagę najmłod-
szych czytelników. Był też czas 
na autografy oraz tworzenie na 
żywo bohaterów kolejnych książek 
dzięki wyobraźni uczestników ze 
Szkoły Podstawowej w Goleszach 
Dużych.

Organizatorzy dziękują za 
aktywne uczestnictwo w wyda-
rzeniach.

Tradycyjny sad w szkole

Szkoła Podstawowa w Komor-
nikach w tym roku przystąpiła do 
projektu Fundacji BOŚ – Trady-
cyjny Sad.

Szkoła otrzymała grant, dzięki 
któremu może zrealizować plany 
i stworzyć przestrzeń, gdzie pojawią 
się pyszne owoce, cień oraz przyjemna 
atmosfera do odpoczynku i nauki. 

Celem udziału w projekcie 
były ponadto: potrzeby rozwija-

nia świadomości ekologicznej, 
ochrona bioróżnorodności, nauka 
rozpoznawania i pielęgnacji tra-
dycyjnych odmian jabłoni, gruszy 
i śliw, poznanie roli zapylaczy, 
edukacja dotycząca zdrowego od-
żywiania poprzez własną uprawę. 

Prace zostały podzielone na 
etapy: przygotowanie meryto-
ryczne, spotkanie z ogrodnikiem, 
lekcje warsztatowe w terenie, 

przygotowanie terenu pod wy-
sadzanie – rekultywacja, wysa-
dzanie zgodnie z planem ogrodu. 
Koordynatorami projektu są Mag-
da Striczek i Agnieszka Klauz oraz 
uczniowie klasy 6. 

8 maja odbyło się spotkanie 
z przedstawicielami Fundacji 
BOŚ, którzy przyjrzeli się pracom 
nad projektem, a 26 maja odbyła 
się akcja promocyjna sadu.

Rodzinny festyn pełen atrakcji w Szkole Podstawowej im. Margarethy Kamprad w Jarostach

23 maja 2026 r. prężnie dzia-
łająca Rada Rodziców Szkoły 
Podstawowej im. Margarethy 
Kamprad w Jarostach wraz z na-
uczycielami zorganizowała ko-
lejny Festyn Rodzinny, który 
jak co roku zgromadził licznych 
uczniów, rodziców, mieszkańców 
oraz przyjaciół szkoły. Wyda-
rzenie było doskonałą okazją 
do wspólnej zabawy, integracji 
rodzin i aktywnego spędzenia 
czasu w niezwykle serdecznej 
atmosferze.

Impreza rozpoczęła się wyjąt-
kowym występem dzieci z oddzia-
łu przedszkolnego oraz uczniów 
klasy II przygotowanym z okazji 

Dnia Mamy i Taty. Mali artyści 
wzruszyli publiczność pięknymi 
piosenkami, tańcami i życze-
niami skierowanymi do swoich 
rodziców.

Na uczestników festynu cze-
kało mnóstwo atrakcji dla dzieci 
i dorosłych. Ogromnym zaintere-
sowaniem cieszyły się dmuchane 
zjeżdżalnie i trampolina, które 
zapewniły najmłodszym wiele 
radości i aktywnej zabawy. Chętni 
mogli także skorzystać z przejaż-
dżek wozem konnym, które po-
zwoliły choć na chwilę przenieść 
się w klimat dawnych lat.

Nie zabrakło również loterii 
fantowej pełnej niespodzianek, 

Zakończenie prac drogowych 
w Rękoraju Parceli

Dariusz Magacz, wójt 
gminy Moszczenica , 
uczestniczył w oględzi-
nach przed ostatecznym 
odbiorem inwestycji pn. 
„Rozbudowa drogi w Rę-
koraju w kierunku Par-
celi”.

W ramach rea l izo -
wa nego zad a n ia  w y-
remontowano odcinek 
drogi o długości około 
600 metrów. Inwestycja 
znacząco poprawi kom-
fort podróżowania oraz 
bezpieczeństwo miesz-
kańców i wszystkich użytkow-
ników drogi. 

W oględzinach drogi uczestni-
czył również przedstawiciel firmy 
DUKT, która prowadziła pracę 
remontowe, zastępca wójta Maria 
Kopczewska, pracownik Referatu 
Inwestycji Małgorzata Majczyna 

oraz Piotr Adamus - sołtys so-
łectwa Rękoraj a zarazem radny 
gminy Moszczenica.

To kolejny krok w kierunku 
rozwoju infrastruktury drogowej 
na terenie gminy oraz podnoszenia 
jakości życia lokalnej społecz-
ności.

atrakcji wspinaczkowych rozwija-
jących zręczność oraz strefy uro-
dy, gdzie wykonywano kolorowe 
warkoczyki, tatuaże i malowanie 
twarzy. Miłośnicy intelektualnych 
wyzwań mogli sprawdzić swoje 
umiejętności podczas turnieju 
warcabowego i szachowego, ćwi-
cząc koncentrację oraz pamięć.

Dużym zainteresowaniem cie-
szyły się także okulary VR, które 
przenosiły uczestników w świat 
trzeciego wymiaru, a także tor 
rowerowy rozwijający sprawność 
na dwóch kółkach. Na zielonym 
stoisku można było podziwiać 
drzewka i krzewy, promujące 
ekologię i kontakt z naturą. Nie-
zapomnianych emocji dostarczył 
również występ magika, który za-

chwycił publiczność prawdziwymi 
„czarami-mary”.

Podczas festynu rozegrano 
l iczne rodzinne konkurencje 
sprawnościowe oraz minitur-
niej pi łk i nożnej, w którym 
wyłoniono najlepszego strzelca 
bramek i najlepszego zawodnika 
technicznego.

W wydarzenie aktywnie włą-
czyły się także różne instytucje 
i organizacje. Uczestnicy mogli 
odwiedzić stoisko WORD z sy-
mulatorem dachowania, pokaz 
WOPR dotyczący pierwszej 
pomocy, a także stoiska OSP 
Jarosty i MDP Jarosty, gdzie 
przygotowano strażackie kon-
kursy sprawnościowe, pokazy 
pierwszej pomocy, malowanki 
dla najmłodszych oraz niezwykle 
popularny bieg przez kur ty-
nę wodną. Swoje umiejętności 
i ofertę zaprezentowali również 
uczniowie szkoły TEB Eduka-
cja oraz ZSP nr 6 „Krakówka” 
z Piotrkowa Trybunalskiego, 
Gabinet Terapii Holistycznych 
i Bioenergoterapii Marty Kuź-
nar oraz Superminds Academy 
Matematyki Mentalnej.

Na wszystkich gości czekał 
obfity bufet, w którym można 
było znaleźć m.in. wojskową gro-
chówkę z kuchni polowej, kiełbasę 
i kaszankę z grilla, frytki, gofry, 
watę cukrową, popcorn, domowe 
ciasta, lody oraz napoje.

Zwieńczeniem festynu był 

występ gwiazdy wieczoru – Wuja 
Walana, absolwenta szkoły. Jego 
energetyczny minirecital rozgrzał 
publiczność do czerwoności i stał 
się doskonałym finałem tego wy-
jątkowego dnia.

Czas upłynął w bardzo miłej at-

mosferze, a piękna pogoda sprzyjała 
wspólnej zabawie. Każdy uczestnik 
mógł znaleźć coś dla siebie, a naj-
ważniejszą ideą wydarzenia – po-
dobnie jak w poprzednich latach 
– była integracja rodzin i lokalnej 
społeczności.
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Gmina Wola Krzysztoporska
o gminie czytaj również na epiotrkow.pl

W Majkowie Dużym powstaje nowe centrum logistyczne
W Majkowie Dużym (gmina 

Wola Krzysztoporska) wmu-
rowano kamień węgielny pod 
budowę kolejnego obiektu lo-
gistycznego w kompleksie Ma-
pletree Park Piotrków II. Nowa 
hala magazynowa powstaje 
dla sieci meblowej Agata i ma 
mieć około 41,5 tysiąca metrów 
kwadratowych powierzchni 
użytkowej.

Jak mówią przedstawiciele 
firmy Mapletree, nowy obiekt ma 
stanowić kolejny etap współpra-
cy z dotychczasowym najemcą 
(Agata Meble), który już korzysta 
z dwóch innych budynków znaj-
dujących się w tym kompleksie 
logistycznym. Nowy magazyn ma 
obsługiwać dystrybucję towarów 
do sklepów na terenie całego kraju. 
Podczas wydarzenia podkreślano 
także znaczenie lokalizacji w re-
jonie Piotrkowa Trybunalskiego 
i w pobliżu autostrady A1.

Do inwestycji odniósł się rów-
nież wójt gminy Wola Krzysz-
toporska Roman Drozdek. Jak 
podkreślał, rozwój terenów in-
westycyjnych jest efektem wie-
loletnich działań samorządu 

związanych z planowaniem prze-
strzennym.

- Uchwalając plany zagospo-
darowania przestrzennego, da-
jemy możliwość skorzystania 
przez mieszkańców (bo to oni 
są właścicielami gruntów; nie 
gmina!!!) z benefitów, jakie daje 
doskonałe logistyczne położenie 
tych terenów. A jednocześnie to 
szansa dla samorządu – mówi 
wójt gminy Wola Krzysztoporska 
Roman Drozdek - Dzisiaj jesteśmy 
świadkami kolejnego etapu roz-
woju tego terenu inwestycyjnego. 
To przedsięwzięcie wzmacnia 
potencjał gminy i całego regionu, 
a także zwiększa atrakcyjność tych 
terenów dla kolejnych inwestorów 
– mówił Roman Drozdek.

Wójt zaznaczył również, że 
nowe inwestycje oznaczają dla 
gminy dodatkowe wpływy do 
budżetu, które mogą zostać prze-
znaczone na dalszy rozwój sa-
morządu.

- Pragnę również nadmienić, 
wbrew nieprawdziwym twier-
dzeniom, jakoby gmina czy wójt 
sprzedawali „majkowskie grunty”, 
że gmina nie jest właścicielem 

gruntów na terenie inwestycyj-
nym. Właścicielami są osoby fi-
zyczne i tylko te osoby mogą podjąć 
decyzję o sprzedaży swoich działek. 
Właściciele tych działek mogą rów-

nież podjąć działania prowadzenia 
działalności innej niż rolnicza – 
dzięki przeznaczeniu tych terenów 
pod działalność pozarolniczą przez 
Radę Gminy poprzez uchwalenie 

stosownych planów miejscowych 
w latach 2006 – 2015. Jeśli wła-
ściciele tych działek chcą doko-
nać sprzedaży swoich gruntów, to 
również mają takie prawo i ani 

wójt, ani Rada Gminy nie mogą 
im tego zabronić. Ci właściciele 
mogą stać się inwestorami tego 
terenu – dodaje wójt gminy Wola 
Krzysztoporska Roman Drozdek.

Fot. F. Zieliński, ePiotrkow.pl
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RÓŻNE

KOPALNIA 
NIECHCICE

PIACH, ŻWIR, 
CZARNA ZIEMIA, 
SZLAKA, KAMIEŃ, 

TŁUCZEŃ

 509729448 

NIERUCHOMOŚCI

USŁUGI MOTORYZACYJNE

ZDROWIE

PodoProfi,centrum zdrowych 
stóp. Wyleczymy Twoje odci-
ski, kurzajki, paznokcie, pięty. 
Słowackiego 66; 515-459-
035; /52/

12/2026

Dodaj swoje 
ogłoszenie również na

WYRÓŻNIJ SWOJE OGŁOSZENIE
 511 29 29 20

Opublikuj za darmo* 
drobne ogłoszenie  

w gazecie za pomocą e-mail
ogloszenia@epiotrkow.pl

wpisując w temat: 
Ogłoszenie TT 13

*dotyczy kategorii: Różne, Motoryzacyjne, Matrymonialne

Kupię kopaczkę do ziemnia-
ków Tel. 666-941-477 /15/ 

Wynajmę mieszkanie 48 m2  
w bloku przy ul. Belzackiej w 
Piotrkowie Trybunalskim. Tel. 
516-045-180 /14/
Sprzedam działkę rekreacyj-
ną z budynkiem gospodar-
czym, lasem i stawem. 7 km 
od Łęk Szlacheckich . Wym. 
50x600 m. Cena 10 zł za m2.  
Tel. 601-280-108 /30/ 
Apartament do wynajęcia - 
Stare Miasto Gdańsk; tel.601 
280 108 /30/

Naprawa maszyn do szycia. 
Dojazd do klienta Piotrków i 
okolice. Tel. 501-656-307 /30/
Łódzka 66 - sprzedaż samo-
chodowych świateł, diod LED 
oraz palników ksenonowych 
i żarówek samochodowych 
z możliwością  montażu. Tel. 
508- 309 -229 /30/

Sprzedam poloneza tracka 
benzyna+gaz . Opłacone 
OC i przegląd. Tel. 693-722-
779 /11/
Sprzedam samochód volkswa-
gen LT skrzyniowy z plandeką 
i suwnicą. Na prawo jazdy 
kat.B Tel.693-722-767 /11/

                                                                                Rozprza, dnia 21 maja 2026 r.

GK.6840.2.2025

OGŁOSZENIE
Działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2026 r. poz. 399) Burmistrz 
Rozprzy informuje, że w terminie od dnia 21 maja 2026 r. do dnia 10 czerwca 
2026 r. na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy 
oraz na stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl 
wywieszony został do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości, 
przeznaczona jest do sprzedaży, stanowiącej własność Gminy Rozprza, 
położonej w obrębie ewidencyjnym:

-  Stara Wieś ozn. nr 745/16 o pow. 0,0772 ha;

dla której Sąd Rejonowy w Piotrkowie Trybunalskim prowadzi księgę 
wieczystą nr PT1P/00018466/9.

Dodatkowe informacje dotyczące ww. nieruchomości można uzyskać                                    
w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 
Rozprza  lub dzwoniąc pod nr tel. 44 649-61-08 wew. 17.

                                                                   Rozprza, dnia 21.05.2026 r.

Burmistrz Rozprzy
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2026 r. poz. 399) informuję, 
że w terminie od dnia 21 maja 2026 r. do dnia 10 czerwca 2026 r. na tablicy 
ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy oraz na stronach 
internetowych:  www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl  wywieszony został 
do publicznej wiadomości wykaz nieruchomości, stanowiącej własność 
Gminy Rozprza, położonej w obrębie ewidencyjnym Rozprza, oznaczonej  
numerem ewidencyjnym 673/6 o pow. 0,4181 ha.

Ww. nieruchomość przeznaczona jest do wydzierżawienia na cele nierol-
nicze, z przeznaczeniem na ogródki przydomowe.

Szczegółowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem 
uzyskać można w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy lub pod nr 
tel. 44 649-61-08 wew. 17.

                                                                               Rozprza, dnia 15 maja 2026 r.

GK.6840.4.2025   

BURMISTRZ ROZPRZY
informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy 
w Rozprzy  i w sołectwie Truszczanek oraz na stronach internetowych: 
www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane do publicznej wia-
domości ogłoszenie o II przetargu ustnym nieograniczonym na sprzedaż 
nieruchomości, stanowiącej własność Gminy Rozprza, położonej w obrębie 
ewidencyjnym Truszczanek nr 62/1 o pow. 0,1898 ha, PT1P/00098642/1 
- cena wywoławcza 66 000,00 zł netto + 23% Vat, tj. 81 180,00 zł brutto, 
wadium 6 600,00 zł.

Przetarg na ww. nieruchomość odbędzie się w siedzibie Urzędu Miasta 
i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 Rozprza (sala nr 3) w dniu 9 
lipca 2026 r. o godz.  12:00.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium                                               
do dnia 6 lipca 2026 r. (włącznie). 

Ww. nieruchomość przeznaczona jest do sprzedaży.

Dodatkowe informacje dotyczące ww. nieruchomości można uzyskać                                    
w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-340 
Rozprza lub dzwoniąc pod nr tel. 44 649-61-08 wew. 17.    

PREZYDENT  MIASTA  PIOTRKOWA TRYBUNALSKIEGO
działając na podstawie art. 35 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. 
o gospodarce nieruchomościami, informuje, że na tablicach ogłoszeń w 
siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudow-
skiego 10 i ul. Szkolnej 28, na stronach internetowych: www.piotrkow.pl, 
zakładki: gospodarka/gospodarka nieruchomościami oraz bip.piotrkow.
pl zakładki: gospodarka nieruchomościami/wykazy nieruchomości-
-sprzedaż i dzierżawa, podany został do publicznej wiadomości, na 
okres 21 dni, wykaz części nieruchomości stanowiącej własność gminy 
Miasta Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy 
ul. Andrzeja Frycza Modrzewskiego, tj. części działki nr 315/185 obr. 24 
(pod pawilonami handlowo-usługowymi), przeznaczonych do oddania w 
dzierżawę na czas oznaczony do 5 lat.

Dodatkowe informacje dotyczące nieruchomości objętej wykazem 
uzyskać można w Urzędzie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego - Referat 
Gospodarki Nieruchomościami – ul. Szkolna 28,  pokój 306 lub pod nr 
tel. /44/ 732-18-50. 

Spawanie plastików, naprawa 
oświetlenia samochodowego.  
Uszczelnianie i regeneracja re-
flektorów. Tel. 508-309-229. /30/ 
Noclegi - Stare Miasto Gdańsk. 
Tel. 601-280-108. /30/
Autoskup- zadbane, uszkodzo-
ne. Tel. 501-488-674 /30/

Sprzedam samochód Kia Ven-
ga 2011 r. Diesel. Bardzo do-
bre wyposażenie i atrakcyjna 
cena. Tel. 608-203-104 /12/
Sprzedam bagażnik na dach 
długi, srebrny w ładnym sta-
nie.  Tel. 693-722-779 /11/ 
Sprzedam nowe opony cało-
roczne 205/55R16 94V.  Cena 
225 zł. Tel.508-232-813 /30/

Wójt Gminy Moszczenica
działając na podstawie art. 35 ust. 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o 
gospodarce nieruchomościami (t.j. Dz. U. z 2026 r. poz. 399) informuje, 
iż wykazy nieruchomości stanowiących własność Gminy Moszczenica 
przeznaczonych do oddania w dzierżawę zostały wywieszone na tablicy 
ogłoszeń Urzędu Gminy w Moszczenicy przy ul. Kosowskiej 1 oraz za-
mieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy na okres 
21 dni od dnia 27.05.2026 r. do dnia 17.06.2026 r.
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GK.6840.1-3.2026

BURMISTRZ ROZPRZY
informuje, że na tablicy ogłoszeń w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy w Rozprzy  i w sołectwie Mierzyn oraz na 
stronach internetowych: www.bip.rozprza.pl, www.rozprza.pl zostało podane do publicznej wiadomości ogłoszenie 
o I przetargu ustnym nieograniczonym                           na sprzedaż nieruchomości, stanowiących własność Gminy 
Rozprza, położonych w obrębie ewidencyjnym:

1) Mierzyn dz. nr 910/30 o pow. 0,1498 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 61 000,00 zł netto + 23% Vat, tj. 
73 800,00 zł brutto, wadium 6 100,00 zł; termin przetargu: 08.07.2026 r. godz. 9:00;

2) Mierzyn dz. nr 910/31 o pow. 0,1499 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 61 000,00 zł netto + 23% Vat, tj. 
73 800,00 zł brutto, wadium 6 100,00 zł;  termin przetargu: 08.07.2026 r. godz. 9:30;

3) Mierzyn dz. nr 910/32 o pow. 0,1501 ha, PT1P/00074331/4 - cena wywoławcza 61 000,00 zł netto + 23% Vat, tj.  
73 800,00 zł brutto, wadium 6 100,00 zł; termin przetargu: 08.07.2026 r. godz. 10:00.

Przetarg na ww. nieruchomości odbędzie się w siedzibie Urzędu Miasta i Gminy   w Rozprzy, Al. 900-lecia 3, 97-
340 Rozprza (sala nr 3) w terminie wskazanym wyżej.

Warunkiem przystąpienia do przetargu jest wpłacenie wadium  do dnia 03.07.2026 r. (włącznie). 

Ww. nieruchomości przeznaczone są do sprzedaży.

Dodatkowe informacje można uzyskać pod numerem tel. 44 649 61 08 wew. 17.

GBR.6740.3.1.2026.IB	                                                               Piotrków Trybunalski, dn. 13.05.2026r.

OBWIESZCZENIE
Starosty Powiatu Piotrkowskiego

o wszczęciu postępowania administracyjnego w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwestycji 
drogowej

Zgodnie z art. 49, art. 10 § 1 i art. 61 § 4 ustawy z dnia 14 czerwca 1960r. - Kodeks postępowania administracyj-
nego (t.j. Dz. U. z 2025r., poz. 1691) w związku z art. 11d ust. 5 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003r. o szczególnych 
zasadach przygotowania i realizacji inwestycji w zakresie dróg publicznych (t.j. Dz. U. z 2024r., poz. 311) Starosta 
Powiatu Piotrkowskiego zawiadamia, że zostało wszczęte postępowanie administracyjne na wniosek Wójta Gminy 
Moszczenica, ul. Kosowska 1, 97-310 Moszczenica, w sprawie wydania decyzji o zezwoleniu na realizację inwe-
stycji drogowej polegającej na rozbudowie ul. Dworskiej w miejscowości Wola Moszczenicka wraz z budową sieci 
kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej.

Inwestycja zlokalizowana zostanie na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 977, 560, 887/10, 888/10, 

oraz na działkach o numerach ewidencyjnych:

• 889/4, 889/6, 890/2, 891/4, 893/2, 894/2, 897/2, 898/2, 900/2, 901/2, 902/8, 902/10, 903/5, 904/2, 905/2, obręb 
0030 Wola Moszczenicka, gmina Moszczenica;

powstałych w wyniku podziału nieruchomości oznaczonych odpowiednio nr ewid.:

• 889/1, 889/2, 890, 891/2, 893, 894, 897, 898, 900, 901, 902/5, 902/6, 903/1, 904, 905, obręb 0030 Wola Mosz-
czenicka, gmina Moszczenica;

Z dniem, w którym decyzja o zezwoleniu na realizację inwestycji drogowej stanie się ostateczna działki o numerach 
ewidencyjnych:

889/4, 889/6, 890/2, 891/4, 893/2, 894/2, 897/2, 898/2, 900/2, 901/2, 902/8, 902/10, 903/5, 904/2, 905/2, obręb 
0030 Wola Moszczenicka staną się własnością Gminy Moszczenica.

W związku z powyższym informuję, że w terminie 14 dni od dnia publikacji obwieszczenia można składać ewen-
tualne uwagi i wnioski oraz zapoznać się z aktami sprawy w Wydziale Geodezji, Budownictwa i Rolnictwa, Dział 
Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., ul. Sienkiewicza 16A, pokój 108, I piętro 
w godzinach od 7.30 do 15.30.

INFORMACJA O MOŻLIWOŚCI UZYSKANIA NIEODPŁATNEJ POMOCY PRAWNEJ W FORMIE ZDALNEJ
NOWE ZASADY NIEODPŁATNEJ POMOCY PRAWNEJ OD 2026 ROKU

Zgodnie z nowymi regulacjami od 1 stycznia 2026 r. w Polsce obowiązuje zmodernizowany system nieodpłatnej 
pomocy prawnej, który po raz pierwszy w sposób kompleksowy i trwały wprowadza możliwość udzielania porad 
prawnych w formie zdalnej. To jedna 

z najważniejszych zmian w zmodernizowanym systemie poradnictwa prawnego, która ma ułatwić dostęp do 
profesjonalnego wsparcia osobom potrzebującym pomocy, niezależnie od miejsca zamieszkania czy możliwości 
osobistego stawienia się w punkcie porad.

SPRAWNIEJSZY DOSTĘP DO NIEODPŁATNEJ POMOCY PRAWNEJ

Osoby potrzebujące wsparcia mogą skorzystać z porady telefonicznie, mailowo oraz za pomocą komunikatorów 
internetowych. Co istotne, obywatel sam wybiera formę kontaktu. Rozwiązanie działa przez cały rok i nie jest 
uzależnione od sytuacji nadzwyczajnych, takich jak pandemia czy stan klęski żywiołowej.

KTO MOŻE SKORZYSTAĆ?

Pomoc skierowana jest do wszystkich osób potrzebujących wsparcia w rozwiązaniu problemów prawnych lub 
życiowych, niezależnie od wieku czy miejsca zamieszkania. 

Z porad mogą korzystać m.in. osoby starsze, osoby z niepełnosprawnościami, osoby znajdujące się w trudnej 
sytuacji finansowej, a także mieszkańcy miejscowości oddalonych od punktów stacjonarnych.

Prawo do skorzystania z nieodpłatnej pomocy prawnej przysługuje osobom, które nie są w stanie ponieść kosz-
tów odpłatnej pomocy prawnej. W celu uzyskania wsparcia wystarczy złożyć stosowne oświadczenie o braku 
środków na odpłatną pomoc prawną, złożone podczas rozmowy telefonicznej lub wideokonferencji. Nie ma już 
konieczności podpisywania dokumentów ani dostarczania ich osobiście.

Zmiany mają sprawić, że pomoc prawna będzie szybsza, łatwiej dostępna i bardziej dostosowana do potrzeb 
obywateli.

FORMY ZAPISÓW NA ZDALNĄ NIEODPŁATNĄ POMOC PRAWNĄ
TELEFONICZNIE,

na numer telefonu: 44 732 88 18
MAILOWO na adres e mail: poradyprawne@powiat-piotrkowski.pl

ZA POŚREDNICTWEM STRONY INTERNETOWEJ PRZEZNACZONEJ DO ZAPISÓW

np.ms.gov.pl/zapisy.

ZARZĄD POWIATU W PIOTRKOWIE TRYBUNALSKIM
informuje, iż został ogłoszony pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż  niezabudowanej nieruchomości 
położonej w Czarnocinie przy ul. Władysława Stanisława Reymonta, gmina Czarnocin, powiat piotrkowski, woje-
wództwo łódzkie, obręb ewidencyjny 0004 Czarnocin,  oznaczonej w ewidencji gruntów numerem działki 1780/10 
o pow. 0,1169 ha  stanowiącej własność Powiatu Piotrkowskiego, dla której w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie 
Trybunalskim VI Wydziale Ksiąg Wieczystych prowadzona jest księga wieczysta.

Nieruchomość niezabudowana, niezagospodarowana, na działce znajdują się liczne zadrzewienia 

i zakrzewienia (do usunięcia przez przyszłego nabywcę). Działka ma dostęp bezpośredni do 

ul. Władysława Stanisława Reymonta -  droga gminna, otoczenie stanowi zabudowa mieszkaniowa wielorodzinna 
oraz tereny użytkowane rolniczo. Zgodnie z miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego ww. działka 
położona jest w terenach zabudowy mieszkaniowo – usługowej (2MN/U).

Cena wywoławcza nieruchomości wynosi 158.670,00 zł (w tym podatek VAT), słownie: sto pięćdziesiąt osiem 
tysięcy sześćset siedemdziesiąt złotych 00/100.

Cena sprzedaży nieruchomości płatna jest w całości jednorazowo przed dniem spisania umowy sprzedaży.

Przetarg odbędzie się w dniu 07.07.2026 r. w siedzibie Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Trybunalskim przy 
ul. Dąbrowskiego 7 (sala posiedzeń Zarządu Powiatu), godz. 1100.

W przetargu mogą brać udział osoby, które wniosą w pieniądzu (w złotych) wadium na konto Starostwa Powiato-
wego w Piotrkowie Trybunalskim – BNP Paribas Bank Polska S.A. O/Piotrków Trybunalski, numer 53 2030 0045 
1110 0000 0138 0140 z dopiskiem Wadium – sprzedaż działki 1780/10 położonej w Czarnocinie ” w terminie do 
dnia 01.07.2026 roku.

Wadium wynosi 8.000,00 zł, słownie: osiem tysięcy złotych 00/100.

Za datę wniesienia wadium uznaje się datę wpływu środków pieniężnych na rachunek bankowy.

Ogłoszenie o przetargu podaje się do publicznej wiadomości poprzez:

- zamieszczenie na stronie internetowej Powiatu Piotrkowskiego www.powiat-piotrkowski.pl 

w Biuletynie Informacji Publicznej www.powiat-piotrkowski.bip.net.pl, w dzienniku internetowym www.otoprzetargi.
pl. oraz wywieszenie na tablicy ogłoszeń w budynku Starostwa Powiatowego 

w Piotrkowie Trybunalskim przy ul. Dąbrowskiego 7.

Z warunkami przetargu oraz dokumentacją dotyczącą nieruchomości można zapoznać się  

w Starostwie Powiatowym w Piotrkowie Trybunalskim w Wydziale Inwestycji i Mienia Powiatu przy ul. Dąbrowskiego 
7, pok. 109, I piętro lub telefonicznie pod numerem 044/732-88-36 i 044/732-88-37.

Gorzkowice 12.05.2026

GG.6840.13.2026

WYKAZ NIERUCHOMOŚCI PRZEZNACZONEJ DO SPRZEDAŻY
Wójt Gminy Gorzkowice na podstawie art. 35 ust.1 i 2 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997   roku o gospodarce nieru-
chomościami (t.j.Dz.U.2026.399) Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 2004 r. w sprawie sposobu 
i trybu przeprowadzenia przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz.U.2021.2213 t.j.) oraz Uchwały 
Nr XXV/137/01 z 28 września 2001 roku w sprawie przystąpienia do podziału i przeznaczenia do sprzedaży 
powstałych po podziale działek, informuję o przeznaczeniu do sprzedaży:

lp	 położenie	Nr działki	 powierzchnia	 wartość	 Nr KW
1	 Gorzkowice	 1669/1	 0,1785	 58.000,00	 PT1P/00070663/2
2	 Gorzkowice	 1669/2	 0,0434	 14.000,00	 PT1P/00070663/2

Gmina Gorzkowice nie posiada planu zagospodarowania przestrzennego. Zgodnie z obowiązującym studium 
uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego działka położona jest w terenach zabudowy miesz-
kaniowej jednorodzinnej o charakterze osiedlowym.

Zgodnie z art. 34 ust. 1 pkt 1-3 osoby, którym przysługuje pierwszeństwo w nabyciu tej nieruchomości winny 
złożyć wnioski w okresie nie krótszym niż 6 tygodni od daty wywieszenia wykazu.

Dodatkowe informacje na temat przedmiotowych działek uzyskać można w siedzibie Urzędu Gminy Gorzkowice 
codziennie w godzinach pracy pok.18 lub telefonicznie pod numerem 44 681-80-69 lub 44 68-180-06 w.27.

Gorzkowice 12.05.2026

Wywieszono w terminie od 12.05.2026 do 08.06.2026

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU  
W dniu 26 czerwca 2026 r. o godzinie 10.00 w siedzibie Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego ul. Szkolna 28, 
pokój numer 304na III piętrze (budynek A) odbędzie się ustny przetarg nieograniczony na sprzedaż nieruchomości 
z zasobu gminy Piotrków Trybunalski, położonej w Piotrkowie Trybunalskim przy:

• ul. Wierzejskiej 47-49 o łącznej powierzchni 0,3653 ha, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 17 jako działki 
numer: 197/1 i 200/1, dla których prowadzona jest księga wieczysta. Cena wywoławcza: 1.250.000,00 zł, wadium: 
250.000,00 zł,

• ul. Karolinowskiej 57, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 14 jako działka numer 269/1 o powierzchni 0,1062 
ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta. Cena wywoławcza: 173.470,00 zł, wadium: 34.694,00 zł,

• ul. Karolinowskiej 59, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 14 jako działka numer 268/1 o powierzchni 0,0738 
ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta. Cena wywoławcza: 121.000,00 zł, wadium: 24.200,00 zł,

• ul. Rolniczej – ul. Hortensji, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 14 jako działki numer: 307/5 i 306/17 o łącznej 
powierzchni 0,1444 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta. Cena wywoławcza: 396.600,00 zł, wadium: 
78.720,00 zł,

• ul. Sezamkowej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 10 jako działki numer: 415/9 i 414/10 o łącznej powierzchni 
0,0992 ha, dla której prowadzona jest księga wieczysta. Cena wywoławcza: 140.000,00 zł, wadium: 28.000,00 zł,

• ul. Zimnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 511 o powierzchni 0,0812 ha, dla której 
prowadzona jest księga wieczysta.  Cena wywoławcza: 160.000,00 zł, wadium: 32.000,00 zł, 

• ul. Zimnej, oznaczonej w ewidencji gruntów obręb 16 jako działka numer 512 o powierzchni 0,0669 ha, dla której 
prowadzona jest księga wieczysta. Cena wywoławcza: 132.000,00 zł, wadium: 26.400,00 zł. 

Wadium musi znajdować się na rachunku bankowym Urzędu Miasta – depozyty, prowadzonym w Santander Consu-
mer Bank S.A. numer konta: 67 1090 2590 0000 0001 5213 1069 w terminie do dnia 22 czerwca 2026 r. włącznie.

Pełny tekst ogłoszenia nieruchomości wystawionych do przetargu podany został do publicznej wiadomości poprzez:

- wywieszenie na tablicach ogłoszeń Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego Pasaż Karola Rudowskiego 10 
i ul. Szkolna 28,

- zamieszczenie na stronie internetowej Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego www.piotrkow.pl oraz w Biuletynie 
Informacji Publicznej www.bip.piotrkow.pl, zakładka: Gospodarka nieruchomościami →Ogłoszenia przetargów 
→rok 2026→ I półrocze.

Dodatkowych informacji o przedmiocie i warunkach przetargu udziela Referat Gospodarki Nieruchomościami 
Urzędu Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, ul. Szkolna 28, pokój 305 lub telefonicznie pod numerem 44 732-18-52, 
w godzinach 7.30-15.30.

WYCIĄG Z OGŁOSZENIA O PRZETARGU
Burmistrz Wolborza

Działając na podstawie art. 38, art. 40 ust.1 pkt 1 ustawy z dnia 21 sierpnia 1997 r. o gospodarce nieruchomo-
ściami (Dz. U z 2026 r. poz. 399) oraz art. 6 ust. 1 i ust. 4 Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 14 września 
2004r. w sprawie sposobu i trybu przeprowadzenia przetargów oraz rokowań na zbycie nieruchomości (Dz. U. 
z 2021 poz. 2213) ogłasza przetarg ustny nieograniczony Na sprzedaż nieruchomości położonych w obrębie 
ewidencyjnym Golesze, gm. Wolbórz:

Nr działki położenie powierzchnia w ha cena wywoław-
cza brutto w zł

w a d i u m  
w zł

112/10

117/3
obręb Golesze, miejscowość Go-
lesze Duże, gm. Wolbórz 0,0808 70 000,00 7000,00

Wyżej wymieniona nieruchomość w Sądzie Rejonowym w Piotrkowie Tryb. posiada urządzoną księgę wieczystą 
nr PT1P/00099662/4.

Przetarg odbędzie się w dniu 29.06.2026 r. o godz. 1300 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Wolborzu, 
sala konferencyjna nr 18, II piętro, wadia na w/w działki winny zostać wpłacone na konto urzędu PBS  
w Tomaszowie Maz. oddział Wolbórz nr 05 8985 0004 0050 0556 1522 0007 (z dopiskiem „wadium na działkę 
nr........”) w taki sposób, aby kwota wpłynęła na konto urzędu najpóźniej w dniu 25.06.2026 r.

Pełne informacje dotyczące nieruchomości oraz przetargu zawiera ogłoszenie o przetargu zamieszczone na stronach interneto-
wych urzędu: www.wolborz.eu, www.wolborz.4bip.pl oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Miejskim. Dodatkowe informacje o ww. 
nieruchomościach można uzyskać w Urzędzie Miejskim (pokój 14) lub telefonicznie 44 6164 241 wew. 34. 
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Piotrkowianin o krok od utrzymania! 
Cenne zwycięstwo w Szczecinie

Jeszcze jeden krok dziel i 
Piotrkowianina od utrzymania 
w ORLEN Superlidze, która od 
sezonu 2026/2027 będzie liczyć 
dwanaście zespołów. Wcześniej 
z najwyższą klasą rozgrywkową 
po wielu latach pożegnały się już 
LOTTO Puławy oraz Zagłębie Lu-
bin. Piotrkowianin, który zakoń-
czył sezon na jedenastym miejscu, 
o ligowy byt walczy w barażowym 
dwumeczu z wicemistrzem Ligi 
Centralnej – Sandrą Spa Pogonią 
Szczecin.

Przed pierwszym spotkaniem 
trener Stanisław Makowiejew 
podkreślał, że rywala nie można 
zlekceważyć i od pierwszej minuty 
konieczna będzie pełna koncen-

tracja. Jego zespół zrealizował 
ten plan niemal perfekcyjnie. Już 
na początku meczu w Szczecinie 
Piotrkowianin wypracował sobie 
kilkubramkową przewagę i kon-
sekwentnie ją utrzymywał. Do 
przerwy prowadził 15:12.

Początek drugiej połowy był 
nieco słabszy w wykonaniu naszej 
drużyny. Gospodarze zdołali od-
robić część strat i na chwilę złapali 
kontakt bramkowy. Piotrkowianin 
szybko jednak odzyskał kontrolę 
nad wydarzeniami na boisku. 
Obraz gry znów przypominał 
pierwszą odsłonę – kilka bramek 
przewagi gości i ambitna pogoń 
szczecinian. W końcówce nie 
ustrzegliśmy się błędów, ale naj-

ważniejsze było zwycięstwo 34:31.
Z taką zaliczką Piotrkowianin 

wraca do Piotrkowa, gdzie w so-
botę, 30 maja o godzinie 18:00 
w Hali Relax, rozegra rewanżowe 
spotkanie o pozostanie w ORLEN 
Superlidze.

Sandra Spa Pogoń Szczecin 
– Piotrkowianin 31:34 (12:15)

Piotrkowianin: Kot, Lewan-
dowski – Rutkowski 7, Filipowicz 
5, Grzesik 5, Mastalerz 4, Dróżdż 
3/3, Gogola 2, Stolarski 2, Szopa 
2, Wawrzyński 2, Jurczenia 1, 
Surosz 1, Makowiejew, Trójniak. 
Rzuty karne: 3/4 Kary: 10 minut 
(Filipowicz x2, Mastalerz, Waw-
rzyński, Surosz).

A.Wolski

Wysoka porażka Polonii, 
remis Concordii

Piotrkowska Polonia przegrała 
w Aleksandrowie z Sokołem 0-3. 
Nasz zespół grał jednak w mocno 
osłabionym składzie. Brak lide-
rów w każdej formacji był mocno 
widoczny. Z kolei Concordia 
tylko zremisowała w Sulejowie ze 
Skalnikiem 0-0.

Relacja z profilu FB Polonii 
Piotrków:

To był mecz i skład, który 
ciężko byłoby przewidzieć jesz-
cze kilka tygodni temu. Sytuacja 
kadrowa zmusiła nas jednak do 
wystawienia takiej jedenastki, 
a nie innej. Mimo dużych osła-
bień gospodarze swoje pierwsze 
trafienie zanotowali dopiero w 44. 
minucie, tuż przed przerwą.

- My również mieliśmy swoje 
okazje. W 37. minucie w dogod-
nej sytuacji znalazł się Oleksii 
Naidyshak, jednak lepszy okazał 
się bramkarz gospodarzy.

Po przerwie rozpoczęliśmy bez 
zmian. W 53. minucie za Patryka 
Grzesiuka wszedł Florian Sokół. 
Kilka minut później gospodarze 
podwyższyli prowadzenie na 2:0.

W 65. minucie Bartłomiej 
Bartosiak nie wykorzystał rzutu 
karnego i wynik nadal pozostawał 
otwarty. W ciągu kilku następnych 
minut poloniści stworzyli sobie trzy 
bardzo dobre sytuacje, ale piłka nie 
chciała znaleźć drogi do siatki.

W 68. minucie kontuzjowa-
nego Floriana Sokoła zmienił 

Remigiusz Waszak.
W 80. minucie po błędzie indy-

widualnym naszego bramkarza Szy-
mona Napiórkowskiego gospodarze 
ustalili wynik spotkania na 3:0.

Mimo wysokiego wyniku ten 
mecz mógł potoczyć się inaczej. 
Dzisiaj widoczne były braki prak-
tycznie w każdej formacji -od 
bramki, gdzie Kamila Miazka 
zastąpił Szymon Napiórkowski, 
przez defensywę, aż po środek 
pola i ofensywę.

Dzisiaj nie mogli zagrać: Mia-
zek, Raszewski, Głowacki, Ochoc-
ki, Takayama, Trojanowski oraz 
Wiernik.

Już w piątek przy ul. Reagana 
12 o godzinie 19:00 Poloniści 
podejmą lidera - Pelikana Łowicz. 
Mamy nadzieję, że do kadry wróci 
część zawodników i zespół przy-

stąpi do tego spotkania w mocniej-
szym zestawieniu.

Klasa okręgowa
Z kolei Concordia Piotrków 

tylko zremisowała 0-0 w Sule-
jowie ze Skalnikiem. Zawisza 
Rzgów wygrał 2-0 z GUKS Gorz-
kowice i zrównał się punktami 
z Concordią. Jeden punkt do tej 
dwójki traci Polonia Gorzędów.

Pozostałe wyniki:
Omega II Kleszczów - GKS II 

Bełchatów 1-5
Włókniarz Zelów - Kasztelan 

Żarnów 1-1
Victoria Żytno - Lechia II 

Tomaszów 0-4
EBE SPN Bełchatów - Polonia 

Gorzędów 0-1
Ceramika II Opoczno - Astoria 

Szczerców 2-0
oprac. A.Wolski

Za nami finał wyjątkowych lekcji WF-u w Piotrkowie
To był rok pełen sportowych 

odkryć, rywalizacji i przede 
wszystkim doskonałej zabawy. 
Na stadionie Concordii od-
była się ostatnia w tym roku 
szkolnym lekcja wychowania 
fizycznego organizowana przez 
Ośrodek Sportu i Rekreacji. 
Majowe zajęcia stanowiły zwień-
czenie całego cyklu, który od 
września przyciągał setki dzieci 
z piotrkowskich podstawówek.

Sukces, który zrodził się 
z pasji

Od września do maja, raz 
w miesiącu, uczniowie k las 
1–3 szkół podstawowych spo-
tykali się, aby poznawać ofertę 
lokalnych drużyn. Głównym 
założeniem projektu była pro-
mocja piotrkowskich klubów 
sportowych oraz zaszczepienie 
w najmłodszych mi łości do 
aktywności fizycznej. Czy cel 
został osiągnięty?

- Moim zdaniem to bardzo 
duży sukces – podsumowuje 
bez wahania Konrad Sikora, 
dyrektor Ośrodka Sportu i Re-
kreacji w Piotrkowie Trybunal-
skim. – Młodzież bardzo chętnie 
w tych zajęciach uczestniczyła, 
bawiła się, a przede wszystkim 
poznawała różne dyscypliny 
z terenu naszego miasta. Naszym 
głównym celem było zachęcenie 
młodzieży do aktywnego życia 
oraz pokazanie fascynującej 
pracy piotrkowskich klubów, 
które działają na naszym terenie 
bardzo prężnie. Mam nadzieję, 

że w przyszłym roku nasi part-
nerzy nie zawiodą i młodszym 
pokoleniom nadal będziemy 
pokazywać piotrkowski sport – 
dodaje dyrektor.

Energia, integracja i sta-
dion, który robi wrażenie

O tym, jak wielkie emocje to-
warzyszyły finałowym zajęciom, 
najlepiej świadczyły uśmiechy na 
twarzach dzieci i okrzyki radości 
podczas autorskich konkuren-
cji – w tym uwielbianych przez 
wszystkich „latających gąbek”. 
Na murawie Concordii nie bra-
kowało sportowego zacięcia, ale 
na pierwszym miejscu zawsze 
stała integracja.

- Przyszłyśmy dzisiaj z klasami 
trzecimi i mamy mnóstwo energii, 
którą chcemy gdzieś rozładować 
– mówi z uśmiechem Karolina 
Kucharczyk, jedna z nauczycielek 
opiekujących się grupami. – Dzie-
ci są bardzo chętne do rywalizacji, 
ale liczy się przede wszystkim 
dobra zabawa. Aktywne lekcje 
WF-u to świetny pomysł OSiR-u. 
To idealny czas na świeżym po-
wietrzu i integracja między szko-
łami. Dla wielu z tych dzieciaków 
to pierwsza wizyta na tak dużym 
stadionie, co samo w sobie robi na 
nich ogromne wrażenie.

Wszystko wskazuje na to, że 
pilotażowy cykl spotkań na stałe 
wpisze się w kalendarz miejskich 
imprez sportowych. Przed dzieć-
mi zasłużone wakacje, a po nich 
– miejmy nadzieję – kolejny rok 
pełen sportowych wyzwań.

Sylwia Szokalska
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